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ROTEIRO PARA A 2ª SESSÃO ORDINÁRIA 

18 DE FEVEREIRO DE 2020 

19:00 HORAS (ART. 78 CAPUT REGIMENTO INTERNO) 

SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

 

01. - A B E R T U R A: 

(PRESIDENTE) INVOCANDO A DEUS E PELA GRANDEZA DE CAMPO 

MOURÃO, DO ESTADO DO PARANÁ E DA PÁTRIA, DECLARAMOS ABERTA 

A 2ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4
a

 SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 17ª LEGISLATURA, DO PODER LEGISLATIVO MOURÃOENSE.  

 

02. -   (PRESIDENTE) SOLICITAMOS AO SENHOR SECRETÁRIO QUE 

PROCEDA A VERIFICAÇÃO DA PRESENÇA DOS VEREADORES. 

 

03. -  (PRESIDENTE) SOLICITAMOS A VEREADORA NELITA 

PIACENTINI QUE FAÇA A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO E, PARA 

TANTO, CONVIDAMOS QUE TODOS FIQUEM DE PÉ. 

 

04. -  (PRESIDENTE) COMUNICAMOS QUE A ATA SERÁ APRECIADA NAS 

PRÓXIMAS SESSÕES. 

 

05. - EXPEDIENTE: (art. 80, do Regimento).  

05.01 (PRESIDENTE) – TEMOS OFÍCIOS DO SENHOR PREFEITO EM 

RESPOSTAS AOS REQUERIMENTOS. OS SENHORES VEREADORES 

AUTORES JÁ CONHECEM OS CONTEÚDOS. PRETENDEM QUE FAÇAMOS A 
LEITURA DE ALGUMA DESSAS RESPOSTAS? (art. 80, inciso III do 
Regimento). 

 
 
 

o Ofício n.º 15/2020 – GAPRE-COGEG - Responde o Requerimento nº 243/2018 do 
Vereador Battilani – Solicitando informar: Quais as providências que estão sendo tomadas 
em relação à retomada das obras do Centro de Eventos no Parque de Exposições Getúlio 
Ferrari. Resposta: Prestamos os seguintes esclarecimentos em consonância com o 
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parecer da Secretaria de Planejamento. No ano de 2017, o Município firmou o Contrato nº 
074/2017 com a empresa Terra Nobre Metalúrgica e Construções Eirelli - EPP, tendo 
como objeto a "CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS DE 
ENGENHARIA PARA ELABORAÇÃO DE LAUDO TÉCNICO DE ESTRUTURA E 
PROJETOS", que obteve um laudo inconclusivo. Em 2018, firmou o Contrato nº 146/2018 
com a UTFPR e FUNTEF-PR, cujo objeto é a "CONTRATAÇÃO DE SERVIÇO TÉCNICO 
DE AVALIAÇÃO DE CONFORMIDADE DE PROJETOS ESTRUTURAIS E 
CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE EVENTOS DE CAMPO MOURÃO". Este contrato 
visava a análise dos projetos estruturais (concreto e estrutura metálica) e as condições da 
execução da estrutura existente. O relatório mencionava haver a necessidade de reforço 
da estrutura de concreto assim como, a necessidade de redimensionamento da estrutura 
metálica projetada, entretanto, o contrato não previa a elaboração de novos projetos e 
tampouco, o levantamento de custos para as obras do reforço. Em novembro de 2019, a 
UTFPR apresentou ao Município uma proposta para realização de estudos quanto aos 
projetos necessários e a realização de orçamento estimativo de continuidade das obras. 
Em função das festividades de final de ano, o processo licitatório para a contratação via 
Dispensa de Licitação será lançado nos próximos dias, visando a "CONTRATAÇÃO DE 
ESTUDO DE VIABILIDADE TÉCNICA PARA READEQUAÇÃO DOS PROJETOS 
ESTRUTURAIS E FINANCEIRA COM A ELABORAÇÃO DE ORÇAMENTO ESTIMATIVO 
ACERCA DA CONTINUIDADE DAS OBRAS DA 1ª ETAPA DAS OBRAS DE 
CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE EVENTOS, LOCALIZADO PARQUE DE EXPOSIÇÕES 
GETÚLIO FERRARI NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO - PR". Frisa-se que esta 
Administração e sua equipe técnica estão à disposição para eventuais esclarecimentos 
que forem necessários. Reiteram-se os votos de profunda admiração e respeito. 
 

o Ofício n.º 16/2020 – GAPRE-COGEG - Responde o Requerimento nº 1366/2017 da 
Vereadora Professora Nelita Piacentini – Solicitando informar: O Decreto nº 6080 de 26 
de setembro de 2013 em seu artigo 12 fala que o prazo para a adequação, construção, 
reconstrução ou reparação de passeio finda-se em 22 de fevereiro de 2014. O que está 
sendo feito para melhorar o passeio público? Resposta: Prestamos os seguintes 
esclarecimentos em consonância com o parecer da Secretaria de Planejamento. Em 
todas as edificações as calçadas estão sendo construídas de acordo com os padrões 
estabelecidos no Decreto n° 4763/2010. Os responsáveis pelas edificações já existentes, 
que são regularizadas e possuem calçada fora do padrão, mas transitáveis, assinam um 
termo de ajuste de conduta para adequação conforme a legislação vigente. Com relação 
aos responsáveis pelas edificações existentes, que são regularizadas e possuem calçada 
fora do padrão, porém intransitáveis, devem realizar a adequação antes da emissão do 
documento de habitalidade. Reiteram-se os votos de profunda admiração e respeito. 
 

o Ofício n.º 17/2020 – GAPRE-COGEG - Responde o Requerimento nº 207/2018 do 
Vereador Edoel Rocha – Solicitando informar: 1) Por que os equipamentos para a 
instalação a ATI – Academia da Terceira Idade, no Ginásio de Esportes Walternei de 
Oliveira, no Jardim Lar Paraná, não foram instalados ainda? 2) Quando serão instalados 
estes equipamentos? Resposta: Informamos que em consonância com as informações 
obtidas junto à Fundação de Esportes - FECAM, a instalação da Academia da Terceira 
idade no Ginásio de Esportes Valternei de Oliveira não é viável. Desta forma, sugerimos 
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ao Ilustríssimo Vereador que indique outro local para que possamos analisar a viabilidade 
da instalação da referida academia no espaço. Frisa-se que esta Administração e sua 
equipe técnica estão à disposição para eventuais esclarecimentos que forem necessários. 
Reiteram-se os votos de profunda admiração e respeito. 

 

05.02. –(PRESIDENTE) DA MESMA FORMA, TEMOS EXPEDIENTE 

RECEBIDO DE TERCEIRO, CUJA CÓPIA FOI ENCAMINHADA AO 

VEREADOR INTERESSADO, EM TEMPO HÁBIL E SE ENCONTRAM À 
DISPOSIÇÃO NO DEPARTAMENTO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS.  – 
PRETENDEM QUE SEJA LIDO? (ART. 80, Inciso III, do Regimento). 
 

o Ofício n.º 045/2020 – SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E DO 
TURISMO – Governo do Estado do Paraná - Responde ao Requerimento nº 362/2019 
da Vereadora Professora Nelita Piacentini – Solicitando interceder junto ao Governo 
Estadual para a aquisição de 01(um) barco de 6 metros com carreta para uso do Corpo 
de Bombeiros de Campo Mourão. Resposta: Informo que foi destinado ao Comando do 
Corpo de Bombeiros dessa municipalidade, 02 (dois) barcos com carreta e 1 (um) motor 
25 hp, por meio do Instituto Água e Terra, autarquia vinculada a esta Secretaria. Por fim, 
expresso minhas felicitações por atender mais uma importante demanda para Campo 
Mourão e região. Coloco-me à disposição de Vossa Senhoria nesta Pasta. 

 

05.03 – (PRESIDENTE) TEMOS PRESTAÇÃO DE CONTAS RECEBIDAS 

DAS SEGUINTES ENTIDADES: (art. 80, inciso III do Regimento). 
 

o Prot. Nº 244/2020 – AERFEN – Associação Esportiva e Recreativa dos Funcionários do 

Expresso Nordeste – Relatórios de prestação de contas referente a receitas e despesas do 

exercício 2019, e relatório de atividades. 

 

o Prot. Nº 249/2020 – APMF Colégio Estadual do Campo Professor Jaelson Biácio – Relatório de 

Atividades e Prestação de Contas, referentes ao ano letivo de 2018. 

 

05.04- (PRESIDENTE) PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS 

SENHORES VEREADORES: (art. 80, inciso IV do Regimento). 

5.04.01 INDICAÇÕES Nº: (PRESIDENTE) (INFORMAMOS QUE TODAS AS 

INDICAÇÕES FORAM DESPACHADAS FAVORAVELMENTE POR ESTA 
PRESIDÊNCIA – OS SENHORES PRETENDEM QUE SEJA FEITA A LEITURA 
DE ALGUMA DELAS?) (art. 129 do Regimento). 
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o 151/2020 -– Professora Nelita Piacentini – INSTALAR SEMÁFORO NO CRUZAMENTO DA 

AVENIDA ARMELINDO TROMBINI COM A RUA SOUZA NAVES, LOCALIZADO NO JARDIM 

FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE SENTIDO AO CONJUNTO HABITACIONAL 

PARIGOT DE SOUZA. 

 

o 152/2020 -–  Professora Nelita Piacentini – PROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DE 01 (UMA) 

ACADEMIA POPULAR DE MUSCULAÇÃO NO GINÁSIO ESPORTIVO JUSCELINO 

KUBITSCHEK. 

 

o 153/2020 –– Edoel Rocha – PROVIDENCIAR JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, A 

NOTIFICAÇÃO DO PROPRIETÁRIO DE UM TERRENO, PARA QUE SEJA FEITA EM CARÁTER 

DE URGÊNCIA, A CAPINAÇÃO E O RECOLHIMENTO DE RESÍDUOS, NA RUA PEDRO 

PTASZEK, EM FRENTE AO Nº 80, ENTRE ÀS RUAS JOSUEIS GONÇALVES E PIONEIRO 

GUMERCINDO LOURES XAVIER, LOCALIZADO NO JARDIM ESPERANÇA. 

 

o 154/2020 –– Edoel Rocha - PROVIDENCIAR JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, A 

NOTIFICAÇÃO DO PROPRIETÁRIO DE UM TERRENO, PARA QUE SEJA FEITA EM CARÁTER 

DE URGÊNCIA, A CAPINAÇÃO E O RECOLHIMENTO DE RESÍDUOS, NA RUA PEDRO 

PTASZEK, AO LADO DO Nº 103, ENTRE ÀS RUAS JOSUEIS GONÇALVES E PIONEIRO 

GUMERCINDO LOURES XAVIER, LOCALIZADO NO JARDIM ESPERANÇA. 

 

o 155/2020 –– Edoel Rocha - PROVIDENCIAR JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, A 

NOTIFICAÇÃO DO PROPRIETÁRIO DE UM TERRENO, PARA QUE SEJA FEITA EM CARÁTER 

DE URGÊNCIA, A CAPINAÇÃO E O RECOLHIMENTO DE RESÍDUOS, NA RUA PEDRO 

PTASZEK, AO LADO DO Nº 115, ENTRE ÀS RUAS JOSUEIS GONÇALVES E PIONEIRO 

GUMERCINDO LOURES XAVIER, LOCALIZADO NO JARDIM ESPERANÇA. 

 

o 156/2020 –– Edoel Rocha - PROVIDENCIAR JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, A 

NOTIFICAÇÃO DO PROPRIETÁRIO DE UM TERRENO, PARA QUE SEJA FEITA EM CARÁTER 

DE URGÊNCIA, A CAPINAÇÃO E O RECOLHIMENTO DE RESÍDUOS, NA RUA PEDRO 

PTASZEK, AO LADO DO Nº 152, ENTRE ÀS RUAS JOSUEIS GONÇALVES E PIONEIRO 

GUMERCINDO LOURES XAVIER, LOCALIZADO NO JARDIM ESPERANÇA. 

 

o 157/2020 –– Edoel Rocha - PROVIDENCIAR JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, A 

NOTIFICAÇÃO DO PROPRIETÁRIO DE UM TERRENO, PARA QUE SEJA FEITA EM CARÁTER 

DE URGÊNCIA, A CAPINAÇÃO E O RECOLHIMENTO DE RESÍDUOS, NA RUA PEDRO 

PTASZEK, AO LADO DO Nº 165, ENTRE ÀS RUAS JOSUEIS GONÇALVES E PIONEIRO 

GUMERCINDO LOURES XAVIER, LOCALIZADO NO JARDIM ESPERANÇA. 
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o 158/2020 –– Edoel Rocha – REALIZAR A EXTRAÇÃO TOTAL DE UMA ÁRVORE, SITUADA 

NA RUA FAISÃO, EM FRENTE AO Nº. 158, ENTRE A RUA MACUCO E A AVENIDA DA 

NATUREZA, LOCALIZADO NO JARDIM TROPICAL I. PROTOCOLO 2423/2019. 

 

o 159/2020 –– Professora Nelita Piacentini – PROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DE 01 (UMA) 

ACADEMIA DA TERCEIRA IDADE (ATI), NO GINÁSIO ESPORTIVO JUSCELINO KUBITSCHEK, 

NO JARDIM JOANA D'ARC. 

 

o 160/2020 –– Professora Nelita Piacentini – PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE CENTRO 

DIA PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, EM LOCAL A SER DEFINIDO. 

 

o 161/2020 –– Professora Nelita Piacentini – PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE SEDE PARA 

O CONSELHO TUTELAR. 

 

o 163/2020 –– Professora Nelita Piacentini – PROVIDENCIAR A CONSTRUÇÃO DE UMA “CASA 

DIA DO IDOSO” (CRECHE DO IDOSO) EM LOCAL A SER DEFINIDO. 

 

o 164/2020 –– Tucano - REALIZAR A INSTALAÇÃO DE ESTACIONAMENTO EXCLUSIVO PARA 

IDOSOS E DEFICIENTE FÍSICO, COM SINALIZAÇÃO DOS MESMOS, CONFORME 

LEGISLAÇÃO DO CONSELHO NACIONAL DE TRÂNSITO, NAS UNIDADES BÁSICAS DE 

SAÚDE, CONFORME RELAÇÃO: “DR. GERMANO TRAPLE”, RUA PICA-PAU, Nº. 181 – 

CONJUNTO MILTON LUIZ PEREIRA; “DR. SADAYOSHI SHIMIZU”, RUA LEMOS DO PRADO, 

Nº 195 – JARDIM LAR PARANÁ; “DR. DELBOS ZOLA LEODORO DA SILVA”, RUA NOSSA 

SENHORA APARECIDA, Nº 267 – JARDIM LAR PARANÁ; VILA URUPÊS, RUA SÃO JOSÉ, Nº. 

2152 – JARDIM VILA URUPÊS; JARDIM ALVORADA, RUA MANOEL SILVÉRIO PEREIRA, Nº. 

150 – JARDIM ALVORADA; CSU “EDEMILSON ZARPELON”, AVENIDA JUREMA POMPEU 

MIGUEL, Nº. 297 – JARDIM LOURDES; PIQUIRIVAÍ, RUA VISCONDE DO RIO BRANCO, Nº 63 

– DISTRITO DE PIQUIRIVAÍ; VILA GUARUJÁ, RUA DOIS, Nº. 391 – VILA GUARUJÁ; “DR. JOSÉ 

CARLOS FERREIRA”, RUA NELSON GUIMARÃES MONTEIRO, Nº. 501 – JARDIM PAULISTA; 

“BENEDITA PEREIRA DUARTE”, RUA ANA TEODORO DE LIMA, Nº 681 – JD. MODELO; 

“DARCY DEITOS”, RUA ROUXINOL, Nº. 169 – JARDIM TROPICAL I; “MANOEL DE JESUS 

PEREIRA”, RUA NELSON BITTENCOURT DO PRADO, Nº. 1180 – JARDIM PIO XII; “AUXILIA 

TRICE MARCHESE PIACENTINI”, RUA DAS FLORES, Nº. 945 – JARDIM TROPICAL II; 

“DILMAR DALEFFE”, RUA FRANZ KAISER, Nº. 641 – JARDIM COPACABANA II; “DR. 

MARTINHO FERNANDES DE MORAES”, RUA DEPUTADO ARMANDO QUEIROZ, Nº. 1285 A – 

CONJUNTO FORTUNATO PERDONCINI; CIDADE NOVA, RUA PREFEITO JOSÉ ANTÔNIO 

DOS SANTOS, Nº. 1551 – JARDIM CIDADE NOVA. 
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o 165/2020 –– Battilani – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E 

VERTICAL, EM ESPECIAL PLACAS DE VIA PREFERENCIAL NAS VIAS DO JARDIM LAURA, 

LOURDES E COUNTRY CLUB: RUA ELIAS FARHAT; RUA CHAFIC BADER MALUF; RUA 

CARLOS BEHRENS; RUA JOSEPHINA WENDLING NUNES; RUA JUREMA POMPEO MIGUEL; 

RUA PRESBÍTERO JOSÉ DOMINGOS DOS SANTOS FILHO, ANTIGA RUA INHAMBAU; RUA 

SÃO PAULO; RUA MATO GROSSO; RUA FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE; RUA 

BRASIL. 

 

o 166/2020 –– Battilani – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E 

VERTICAL, EM ESPECIAL PLACAS DE VIA PREFERENCIAL NAS VIAS DO JARDIM 

GUTIERREZ: RUA APARECIDA CALDAS LAPEZAK;  RUA CURIÓ; RUA DALMO 

ALBUQUERQUE; RUA DAS GARÇAS; RUA EGYDIO CARDOSO DE LIMA; RUA EVERALDO 

ALBUQUERQUE; RUA FORMOSA; RUA JOÃO ERASTON SCHNEIDER; RUA MATO GROSSO; 

RUA SANTA CATARINA; RUA VEREADOR VALDOMIRO CILIÃO DE ARAÚJO. 

 

o 167/2020 –– Battilani – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E 

VERTICAL, EM ESPECIAL PLACAS DE VIA PREFERENCIAL NAS VIAS DO JARDIM FLÓRIDA: 

AVENIDA AFONSO BOTELHO; RUA ANTÔNIO BUENO DE CAMARGO; RUA COELHO 

JÚNIOR; RUA JOSÉ TEODORO DE OLIVEIRA; RUA SÃO CARLOS; RUA SEBASTIÃO ALBINO 

FERREIRA; RUA VISCONDE LUIZ BOTELHO MOURÃO; TRAVESSA TEODORO; TRAVESSA 

FLORIANO. 

 

o 168/2020 –– Battilani – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E 

VERTICAL, EM ESPECIAL PLACAS DE VIA PREFERENCIAL NAS VIAS DOS JARDINS FLORA 

E FLORA II: RUA MARFIM, EXCETO O CRUZAMENTO COM A AV. IRMÃOS PEREIRA; RUA 

ANDIRÁ; RUA CARVALHO; RUA JATOBÁ; RUA MOGNO; RUA VALDEMAR COSTA FARIA. 

 

o 169/2020 –– Battilani – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E 

VERTICAL, EM ESPECIAL PLACAS DE VIA PREFERENCIAL NAS VIAS DOS JARDINS 

SHANGRILÁ E SHANGRILÁ II: RUA ANTÔNIO TOLEDO SILVEIRA; RUA SEBASTIÃO ALBINO 

FERREIRA; RUA VILA RICA; RUA ANDIRÁ; RUA CARVALHO; RUA EMY ELISABETH DORA 

COLLODEL; RUA MOGNO; RUA ANGELIM; RUA SILVIO TURCI. 

 

o 170/2020 –– Battilani – PROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA DA TERCEIRA - 

ATI AO LADO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE “DR. SADAYOSH SHIMIZU”, DOS JARDINS 

DAMASCO, FERNANDO E IPÊ – DAMFERI. 
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o 171/2020 –– Battilani – REALIZAR AS SEGUINTES PROVIDÊNCIAS PARA ÁREA VERDE 

LOCALIZADA NO JARDIM CIDADE VERDE, ENTRE AS RUAS CURITIBA, MARINS C. 

PEREIRA, DAS PETÚNIAS E SANTOS DUMONT, QUADRA 6, LOTE 2: INSTALAÇÃO DE UMA 

ACADEMIA DE TERCEIRA IDADE - ATI E CONSTRUÇÃO DE UMA PISTA DE CAMINHADA. 

 

o 172/2020 -– Battilani – REALIZAR A RECUPERAÇÃO E ALARGAMENTO DA PONTE SOBRE 

O RIO DO CAMPO, NA ESTRADA QUE LIGA A ESTRADA VELHA PARA FAROL AS TORRES 

NA BR 369, (PASSANDO EM FRENTE À CHÁCARA DO EX-VEREADOR IZAEL). 

 

o 173/2020 -– Battilani – REALIZAR A RECUPERAÇÃO DA PONTE/BUEIRO SOBRE O RIO DO 

CAMPO, NA ESTRADA QUE DÁ ACESSO À CHÁCARA DO SENHOR NEWTON DA NEW 

ÓPTICA E À PROPRIEDADE SENHOR BAGINI. ROTEIRO: ANTES DA PONTE DAS BARRAS 

NA ESTRADA VELHA PARA FAROL, ENTRAR AS ESQUERDA COM O SE FOSSE PARA AS 

TORRES NA BR 369, PORÉM SEGUIR DIRETO. 

 

o 175/2020 –– Cabo Cruz - REALIZAR A NOTIFICAÇÃO DO PROPRIETÁRIO DO IMÓVEL 

SITUADO NA AVENIDA AFONSO BOTELHO, 359, ENTRE AS RUAS SÃO JOSAFAT E 

PREFEITO DEVETE DE PAULA XAVIER - CENTRO, PARA QUE REALIZE, COM URGÊNCIA, 

LIMPEZA NOS ENTORNOS E EM FRENTE AO REFERIDO IMÓVEL, INCLUINDO PODA E/OU 

ROÇADA DE MATAGAL. 

 

o 176/2020 –– Cabo Cruz - REALIZAR A LIMPEZA E O DESENTUPIMENTO NOS BUEIROS 

LOCALIZADOS NA RUA HARRISON JOSÉ BORGES, EM ESPECIAL O QUE FICA EM FRENTE 

AO NÚMERO 284, ENTRE A AVENIDA AFONSO BOTELHO E JOSEPHINA WENDLING NUNES 

- CENTRO. 

 

o 177/2020 –– Cabo Cruz - REALIZAR A NOTIFICAÇÃO DO PROPRIETÁRIO DO IMÓVEL 

SITUADO NA AVENIDA AFONSO BOTELHO, Nº 1406, ENTRE AS RUAS INTERVENTOR 

MANOEL RIBAS E SANTA CATARINA - CENTRO, PARA QUE REALIZE, COM URGÊNCIA, A 

LIMPEZA DO TERRENO. 

 

o 178/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR A ROÇADA DE MATAGAL E LIMPEZA DO CANTEIRO 

CENTRAL LOCALIZADO NA AVENIDA AFONSO BOTELHO, ENTRE AS RUAS INTERVENTOR 

MANOEL RIBAS E SANTA CATARINA - CENTRO. 

 

o 180/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA DR. NELSON 

BITTENCOURT PRADO, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS VERA CRUZ E 
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UBIRAJARA GIANI – JARDIM PIO XII. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DO 

RECAPEAMENTO ASFÁLTICO, SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DA “OPERAÇÃO TAPA 

BURACO”. 

 

o 181/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA LEMOS DO 

PRADO, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS DAS LONTRAS E GUARANI – 

JARDIM PIO XII. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DO RECAPEAMENTO 

ASFÁLTICO, SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DA “OPERAÇÃO TAPA BURACO”. 

 

o 182/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR “OPERAÇÃO TAPA BURACO” NA RUA LEMOS DO 

PRADO, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS NOSSA SENHORA APARECIDA E 

HIGIENÓPOLIS – JARDIM PIO XII. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DA 

“OPERAÇÃO TAPA BURACO”, SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DO RECAPE ASFÁLTICO. 

 

o 185/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR “OPERAÇÃO TAPA BURACO” NA RUA HIGIENÓPOLIS, 

NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS TARUMÃ E DAS GLÓRIAS – VILA CÂNDIDA. 

CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DA “OPERAÇÃO TAPA BURACO”, SUGERIMOS 

A REALIZAÇÃO DO RECAPE ASFÁLTICO. 

 

o 186/2020 – Cabo Cruz – REALIZAR “OPERAÇÃO TAPA BURACO” NA RUA HIGIENÓPOLIS, 

NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS DOS PIONEIROS E DAS GLÓRIAS – VILA 

CÂNDIDA. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DA “OPERAÇÃO TAPA BURACO”, 

SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DO RECAPE ASFÁLTICO. 

 

o 187/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR “OPERAÇÃO TAPA BURACO” NA RUA HIGIENÓPOLIS, 

NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS DOM JAIME LUIZ COELHO E LUIZ DA 

SILVA RÉSIO – VILA CÂNDIDA. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DA “OPERAÇÃO 

TAPA BURACO”, SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DO RECAPE ASFÁLTICO. 

 

o 188/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR “OPERAÇÃO TAPA BURACO” NA RUA NOSSA 

SENHORA APARECIDA, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS DOM JAIME LUIZ 

COELHO E DAS GLÓRIAS – VILA CÂNDIDA. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DA 

“OPERAÇÃO TAPA BURACO”, SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DO RECAPE ASFÁLTICO. 

 

o 189/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR “OPERAÇÃO TAPA BURACO” NA RUA DA PROVÍNCIA, 

NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS GUARANI E DAS LONTRAS – JARDIM PIO 

XII. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DA “OPERAÇÃO TAPA BURACO”, 

SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DO RECAPE ASFÁLTICO. 



 
Roteiro para a 2ª Sessão Ordinária, da 4º Sessão Legislativa, da 17ª Legislatura, em 18-02-2020. 

 

 

9 

 

o 190/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA DA PROVÍNCIA, 

NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS BELA VISTA E DR. NELSON BITTENCOURT 

PRADO – JARDIM PIO XII. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DO RECAPEAMENTO 

ASFÁLTICO, SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DA “OPERAÇÃO TAPA BURACO”. 

 

o 191/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR “OPERAÇÃO TAPA BURACO” NA RUA URUTAU, NO 

TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS CAÇANJURÊ E VALPARAÍSO – JARDIM PIO XII. 

CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DA “OPERAÇÃO TAPA BURACO”, SUGERIMOS 

A REALIZAÇÃO DO RECAPE ASFÁLTICO. 

 

o 193/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA ILHA DE 

MARAJÓ, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS AVENIDAS PARIGOT DE SOUZA E 

ARMELINDO TROMBINI – CONJUNTO RESIDENCIAL ILHA BELA. CASO NÃO SEJA 

POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DO RECAPEAMENTO ASFÁLTICO, SUGERIMOS A REALIZAÇÃO 

DA “OPERAÇÃO TAPA BURACO”. 

 

o 194/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA SAUL FERREIRA 

CALDAS, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A AVENIDA PARIGOT DE SOUZA E RUA 

ROLÂNDIA, NO CONJUNTO HABITACIONAL PARIGOT DE SOUZA. 

 

o 195/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA TIMBURÍ, NO 

TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS AVENIDAS PARIGOT DE SOUZA E ARMELINDO 

TROMBINI – JARDIM FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL 

A REALIZAÇÃO DO RECAPEAMENTO ASFÁLTICO, SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DA 

“OPERAÇÃO TAPA BURACO”. 

 

o 196/2020 –– Battilani - PROVIDENCIAR UMA OPERAÇÃO TAPA BURACO NA VIA DO 

TRABALHADOR, NO PARQUE INDUSTRIAL I - AUGUSTO TEZELLI FILHO. 

 

o 197/2020 -– Battilani – REALIZAR AS SEGUINTES MELHORIAS RELACIONADAS AOS 

JARDINS ARAUCÁRIA, BOTÂNICO 1 E 2 E CASALI: PODA DAS ÁRVORES, PRÓXIMA DOS 

POSTOS PARA MELHORAR A ILUMINAÇÃO, NA RUA DAS ROSAS, AVENIDA DO ALAMOS E 

BOSQUE; EXTENSÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA: DA RUA DAS ROSAS ESQUINA COM A 

AVENIDA DO BOSQUE; PONTE DO JARDIM BOTÂNICO. ILUMINAÇÃO E SINALIZAÇÃO DO 

TREVO, ENTRADA PARA O JARDIM ARAUCÁRIA PELA AVENIDA DOS ALAMOS; 

INSTALAÇÃO DE SISTEMA DE CONTROLE DE VELOCIDADE PODENDO SER FIXO OU 

MÓVEL, NA AVENIDA DOS ALAMOS, ESQUINA COM A RUA LUCIANO MARMONTEL; RUA 
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DAS ROSAS, ESQUINA COM A RUA DAS SIBIPIRUNAS E RUA DAS TIPUANAS, ESQUINA 

COM A PONTE DO JARDIM BOTÂNICO. 

 

o 198/2020 -– Battilani - REALIZAR AS SEGUINTES MELHORIAS NO CONJUNTO 

HABITACIONAL PARQUE VERDE: CAMPO DE FUTEBOL LOCALIZADO ENTRE AS RUAS 

UNIÃO COMUNITÁRIA E DAS LARANJEIRAS: AQUISIÇÃO DE UM CORTADOR DE GRAMA 

PARA MANUTENÇÃO DO CAMPO; INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS; RECUPERAÇÃO DO 

BUEIRO, LOCALIZADO NA RUA DAS LARANJEIRAS ESQUINA COM A RUA UNIÃO 

COMUNITÁRIA; RECUPERAÇÃO DO ASFALTO DA RUA UNIÃO COMUNITÁRIA ENTRE AS 

RUAS LARANJEIRAS E ERVEIRA. 

 

o 199/2020 -– Battilani - REALIZAR A INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E 

VERTICAL, LIMITE DE VELOCIDADE E IDENTIFICAÇÃO DE ÁREA ESCOLAR, 

ESTACIONAMENTO EM FRENTE A SEGUINTE ESCOLA E CENTRO DE EDUCAÇÃO 

INFANTIL: CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL - CMEI PEQUENOS BRILHANTES, 

RUA PADRE JOÃO VIECELLI, 147 - JARDIM MAIA II; ESCOLA MUNICIPAL PARIGOT DE 

SOUZA, RUA MATO GROSSO, Nº 749 – JARDIM GUTIERREZ. 

 

o 200/2020 -– Battilani – REALIZAR A EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE 

MANUTENÇÃO/RECUPERAÇÃO, COM LEVANTAMENTO DO LEITO E CASCALHAMENTO DE 

TRECHOS CRÍTICOS NAS CHAMADAS ESTRADA DO BAGINI E ESTRADA DO MORI NA 

MICROBACIA DO RIO DO CAMPO. 

 

o 205/2020 –– Sidnei Jardim – REALIZAR AS MANUTENÇÕES NECESSÁRIA NO PONTO DE 

TRANSPORTE COLETIVO URBANO INSTALADO NA RUA FERRÚCIO TRIVELATO, NO 

TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS ELCI SLOMP IURK E JOÃO CLAUDINO, N°. 363, 

NO JARDIM PAULISTA. 

 

o 206/2020 –– Sidnei Jardim - ATENDER O PROTOCOLO N°. 26405/2018 E 25426/2019, 

PROTOCOLADO PELO MUNÍCIPE SENHOR SIDENEI AVELINO PEREIRA, QUE SOLICITA A 

ELIMINAÇÃO DE UMA ÁRVORE LOCALIZADA EM PASSEIO PÚBLICO, LOCALIZADO NA RUA 

DR. DÉCIO CARLOS SLOMP, N°. 2402, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS 27 

DE DEZEMBRO E DANIELE SLOMP BUSARELO, NO JARDIM PAULINO. 

 

o 207/2020 –– Sidnei Jardim – REALIZAR A CONTRATAÇÃO IMEDIATA DE VAGAS EM 

CRECHES PARTICULARES PARA CRIANÇAS QUE ESTÃO NAS FILAS DE ESPERA 

AGUARDANDO VAGAS NAS CRECHES MUNICIPAIS NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 
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o 208/2020 –– Sidnei Jardim - REALIZAR A LIMPEZA E CAPINAGEM COM URGÊNCIA, NO 

TERRENO LOCALIZADO NA RUA GUARANI, AO LADO DO N°. 2027, NO TRECHO 

COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS 16 DE MARÇO E 27 DE DEZEMBRO, NO JARDIM PIO XII. 

 

o 209/2020 –– Sidnei Jardim – REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA EM TODA A 

EXTENSÃO DA RUA JAIR FICHER GITAHY, NO JARDIM SANTA CRUZ. 

 

o 210/2020 –– Sidnei Jardim - REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA EM TODA A 

EXTENSÃO DA RUA SUEMATSU TANAKA, NO CONJUNTO HABITACIONAL GOVERNADOR 

JOSÉ RICHA. 

 

o 211/2020 –– Sidnei Jardim - REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA EM TODA A 

EXTENSÃO DA RUA SABINO DEITOS, NO CONJUNTO HABITACIONAL GOVERNADOR JOSÉ 

RICHA. 

 

o 212/2020 –– Sidnei Jardim - REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA EM TODA A 

EXTENSÃO DA RUA DOZOLINA RECH FERRARI, NO JARDIM SANTA NILCE. 

 

o 213/2020 –– Sidnei Jardim - REALIZAR VISTORIA SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA E RETIRADA DE GALHADAS NO PASSEIO PÚBLICO LOCALIZADO NA RUA 

CARDEAL, Nº. 573, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A RUA ROUXINOL E AVENIDA DA 

NATUREZA, NO JARDIM TROPICAL II. 

 

o 214/2020 –– Sidnei Jardim - VIABILIZAR A INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA DA TERCEIRA 

IDADE – ATI, NA PRAÇA CENTRAL SÃO JOSÉ. 

 

o 216/2020 –– Sidnei Jardim – REALIZAR AS PROVIDÊNCIAS E MANUTENÇÕES 

NECESSÁRIAS NO BUEIRO LOCALIZADO NA RUA EULÁLIA CARNEIRO DE CAMPOS, N. 475, 

NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS MANOEL SILVÉRIO PEREIRA E 

PERIMETRAL PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES, NO JARDIM ALVORADA. 

 

o 217/2020 –– Sidnei Jardim – REALIZAR AS PROVIDÊNCIAS E MANUTENÇÕES 

NECESSÁRIAS NO BUEIRO LOCALIZADO NA RUA BENEDITO LISBOA DE SOUZA, N. 270, 

NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS HILDA MUNIN BRZEZINSKI E EULÁLIA 

CARNEIRO DE CAMPOS, NO JARDIM ALVORADA. 
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o 218/2020 –– Sidnei Jardim – VIABILIZAR A CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO DE FUTEBOL, NO 

CONJUNTO HABITACIONAL MORADIAS AVELINO PIACENTINI. 

 

o 219/2020 –– Edilson Martins – REALIZAR DEMARCAÇÕES DE SINALIZAÇÕES VIÁRIAS, 

FAIXA DE PEDESTRE NAS RUAS DO CONJUNTO RESIDENCIAL DIAMANTE AZUL, RUA 

TURQUESA ATÉ RUA BRILHANTE E RUA SANHAÇO ATÉ RUA CRISTAL. (RUAS ÁGATA, 

ÁGUA MARINHA, AMETISTA, BRILHANTE, CRISTAL, ESMERALDA, ÔNIX, RUBI, TOPÁZIO, 

TURQUESA, TURMALINA, SANHAÇO). 

 

o 220/2020 –– Edilson Martins – REALIZAR TAPA BURACOS NA RUA ÁGATA ENTRE A RUA 

BRILHANTE E RUA TOPÁZIO; TAMBÉM NA RUA BRILHANTE ENTRE A RUA SANHAÇO E 

RUA ÁGATA - CONJUNTO RESIDENCIAL DIAMANTE AZUL. 

 

o 221/2020 –– Edilson Martins – REALIZAR A IMPLANTAÇÃO/INSTALAÇÃO DE UM PONTO DE 

ÔNIBUS DO TRANSPORTE COLETIVO COM COBERTURA, NA AVENIDA GUILHERME DE 

PAULA XAVIER, ENTRE A RUA PROFESSOR ETHANIL BENTO DE ASSIS E RUA SANTOS 

DUMONT – JARDIM SÃO SEBASTIÃO. 

 

o 222/2020 –– Edilson Martins – REALIZAR TROCA DAS LÂMPADAS LM1 POR LM3, NA 

EXTENSÃO DA AVENIDA GUILHERME DE PAULA XAVIER, ENTRE A RUA LAURINDO 

BORGES E A RUA APOLINÁRIO GORSKI, NO JARDIM SÃO SEBASTIÃO. 

 

o 223/2020 -– Professora Nelita Piacentini – DETERMINAR A CONSTRUÇÃO DE UMA PISTA DE 

CAMINHADA ÀS MARGENS DA ÁREA DE PRESERVAÇÃO NO CONJUNTO RESIDENCIAL 

CAPRICÓRNIO JUNTO A ACADEMIA DA TERCEIRA IDADE. 

 

o 224/2020 -– Professora Nelita Piacentini - CONSTRUIR UM SALÃO PARA A REALIZAÇÃO DE 

BAILES E OUTRAS ATIVIDADES PARA A TERCEIRA IDADE EM ANEXO AO CENTRO DE 

CONVIVÊNCIA DO IDOSO CARMEM MORENO DE ARAÚJO (CCI), NO COMPLEXO 

ESPORTIVO ROBERTO BRZEZINSKI. 

 

o 225/2020 -– Professora Nelita Piacentini - DETERMINAR A CONSTRUÇÃO DE UMA PISTA DE 

CAMINHADA AO REDOR DA PRAÇA ESPORTIVA MAURÍCIO FRUET, LOCALIZADA NA 

QUADRA 09 DO JARDIM BATEL. 
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o 226/2020 -– Sidnei Jardim - APRESENTAR PROJETO AO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – 

MEC PARA QUE O MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO POSSA PARTICIPAR DO PROGRAMA 

NACIONAL DAS ESCOLAS CÍVICO-MILITARES DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO NO ANO DE 

2021, EM PARCERIA COM O MINISTÉRIO DA DEFESA, QUE APRESENTA UM CONCEITO DE 

GESTÃO NAS ÁREAS EDUCACIONAL, DIDÁTICO-PEDAGÓGICA E ADMINISTRATIVA COM A 

PARTICIPAÇÃO DO CORPO DOCENTE DA ESCOLA E APOIO DOS MILITARES. 

 

o 229/2020 -– Jadir Pepita - REALIZAR O RECAPEAMENTO OU CASO NÃO SEJA POSSÍVEL 

SEJA REALIZADO TAPA BURACOS NA RUA AKIBONO, ENTRE AS RUAS PIQUIRIVAÍ E 

TARUMÃ NO JARDIM LAR PARANÁ. 

 

o 230/2020 -– Jadir Pepita – REALIZAR AS SEGUINTES MELHORIAS PARA ATENDIMENTO 

AOS MORADORES DO JARDIM LAR PARANÁ: INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO 

HORIZONTAL E VERTICAL EM ESPECIAL PLACAS DE VIA PREFERENCIAL COM PINTURA 

DE FAIXA DE PEDESTRE, LOMBADAS E IDENTIFICAÇÃO DAS RUAS E AVENIDAS 

ATRAVÉS DA REPINTURA DOS POSTES. NOS SEGUINTES LOGRADOUROS: RUA DUQUE 

DE CAXIAS, EM TODA SUA EXTENSÃO ENTRE AS RUAS LUIZ DA SILVA RÉSIO E TARUMÃ; 

RUA DOURADOS, EM TODA SUA EXTENSÃO ENTRE AS RUAS LUIZ DA SILVA RÉSIO E 

TARUMÃ; RUA BELA VISTA - ENTRE AS RUAS LUIZ DA SILVA RÉSIO E PAVÃO NO 

CONJUNTO HABITACIONAL DR. MILTON LUIZ PEREIRA; RUA AKIBONO, ENTRE AS RUAS 

PIQUIRIVAÍ E TARUMÃ. 

 

o 231/2020 -– Jadir Pepita – REALIZAR MELHORIAS NA ESTRADA DE ACESSO QUE 

INTERLIGA A RODOVIA BR 487 - ESTRADA BOIADEIRA, E A ESCOLA MUNICIPAL MANOEL 

DA NÓBREGA, LOCALIZADA NA COMUNIDADE RURAL KM 128. 

 

o 235/2020 -– Professor Cícero – REALIZAR DE UM PLANEJAMENTO PARA AMPLIAÇÃO DA 

AVENIDA PRESIDENTE JOHN KENNEDY EM SUAS LATERAIS, LOCALIZADA NO JARDIM 

LAR PARANÁ, EM TODA SUA EXTENSÃO.  

 

o 236/2020 -– Edoel Rocha – PROVIDENCIAR ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, UM 

ESTUDO VISANDO A TRANSFORMAÇÃO DA RUA MARIA OLÍMPIA JARDIM, ENTRE AS 

RUAS SILVIO PERCY FERRO E ALCATRAZ, LOCALIZADA NO JARDIM ISABEL, A FIM DE 

QUE SEJA MODIFICADA PARA UMA VIA DE MÃO ÚNICA. 

 

o 237/2020 -– Edoel Rocha - PROVIDENCIAR A CAPINAÇÃO E O RECOLHIMENTO DE 

RESÍDUOS, EM UMA ÁREA PERTENCENTE AO MUNICÍPIO, SITUADO NA AVENIDA 

PREFEITO PEDRO VIRIATO DE SOUZA FILHO, MARGEANDO O AEROPORTO MUNICIPAL 
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AVIADOR CORONEL GERALDO GUIA DE AQUINO, ENTRE O JARDIM PAULISTA ATÉ O 

JARDIM AMÉRICA. 

 

o 239/2020 -– Edoel Rocha - PROVIDENCIAR JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, A 

NOTIFICAÇÃO DO PROPRIETÁRIO DE UM TERRENO, PARA QUE SEJA FEITA EM CARÁTER 

DE URGÊNCIA, A CAPINAÇÃO E O RECOLHIMENTO DE RESÍDUOS, NA RUA FRANCISCO 

RUIZ, AO LADO ESQUERDO DO Nº 77, ENTRE À RUA MARIA OLÍMPIA JARDIM E A AVENIDA 

PARANÁ, LOCALIZADO NO JARDIM NOSSA SENHORA APARECIDA. 

 

o 240/2020 -– Edoel Rocha - PROVIDENCIAR JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, A 

NOTIFICAÇÃO DO PROPRIETÁRIO DE UM IMÓVEL, PARA QUE SEJA FEITA EM CARÁTER 

DE URGÊNCIA, A CAPINAÇÃO E O RECOLHIMENTO DE RESÍDUOS, NA RUA DOZOLINA 

RECH FERRARI, Nº 65, ENTRE ÀS AVENIDAS GUILHERME DE PAULA XAVIER E JORGE 

WALTER, LOCALIZADO NO JARDIM SANTA NILCE I. 

 

o 241/2020 -– Edoel Rocha – REALIZAR A PODA DRÁSTICA, OU ATÉ MESMO A ELIMINAÇÃO 

TOTAL DE UMA ÁRVORE, LOCALIZADA NA RUA DOZOLINA RECH FERRARI, EM FRENTE 

AO Nº 66, ENTRE ÁS AVENIDAS GUILHERME DE PAULA XAVIER E JORGE WALTER, 

LOCALIZADA NO JARDIM SANTA NILCE I. 

 

o 242/2020 -– Edoel Rocha - REALIZAR A SUBSTITUIÇÃO DE VÁRIAS LÂMPADAS 

QUEIMADAS, NA RUA DOZOLINA RECH FERRARI, PRÓXIMAS AO Nº 66, ENTRE AS 

AVENIDAS GUILHERME DE PAULA XAVIER E JORGE WALTER, LOCALIZADAS NO JARDIM 

SANTA NILCE I. 

 

o 243/2020 -– Edoel Rocha – REALIZAR O SERVIÇO DE NIVELAMENTO DE SOLO, COM A 

MÁQUINA DE ROLO COMPACTADOR, NA ESTRADA RURAL, QUE LIGA O JARDIM PAULINO 

Á RODOVIA BR 369, PRÓXIMO A PONTE DO RIO DO CAMPO. 

 

o 244/2020 -– Edoel Rocha - REFAZER UM BUEIRO, QUE ESTÁ COM A SUA TAMPA ACIMA 

DO NÍVEL DA ESTRADA RURAL, LOCALIZADA NO PROLONGAMENTO DA RUA 27 DE 

DEZEMBRO, PRÓXIMO À PONTE DO RIO DO CAMPO, LOCALIZADO ENTRE O JARDIM 

PAULINO E A RODOVIA BR 369. 

 

o 245/2020 -– Tucano - SUGERINDO QUE SEJA REALIZADO O CERCAMENTO DE MATA, 

EXISTENTE ENTRE AS VIAS: VISCONDE LUIZ BOTELHO MOURÃO E SEBASTIÃO ALBINO 
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FERREIRA - NO JARDIM FLÓRIDA; E ISABEL LUIZA DE OLIVEIRA - NO JARDIM 

RESIDENCIAL DO LAGO. 

 

o 248/2020 -– Jadir Pepita - COLOCAR RASPA DE ASFALTO NOS TRECHOS QUE NÃO 

POSSUEM ASFALTO EM TODA A EXTENSÃO DA RUA DAS TILÁPIAS, NA VILA CÂNDIDA. 

 

o 249/2020 -– Edoel Rocha – REALIZAR O SERVIÇO DE INSTALAÇÃO DE TUBOS DE 

CONCRETO (MANILHAS), EM TODA A EXTENSÃO DA RUA TICO-TICO, ENTRE ÁS RUAS 

PIONEIRA BENEDITA PEREIRA DUARTE A NILTON ROGÉRIO PENA FORTE, LOCALIZADA 

NO JARDIM TROPICAL I. 

 

o 250/2020 -– Edoel Rocha – REALIZAR A SUBSTITUIÇÃO DE UMA TAMPA DE BUEIRO 

(BOCA DE LOBO), LOCALIZADA NA AVENIDA COMENDADOR NORBERTO MARCONDES, EM 

FRENTE AO Nº. 2567 (CANTEIRO CENTRAL), ENTRE AS RUAS LAURINDO BORGES E 

SANTOS DUMONT, LOCALIZADO NO CENTRO DO NOSSO MUNICÍPIO. 

 

o 252/2020 –– Tucano – REALIZAR O CONSERTO OU SUBSTITUIÇÃO, DAS LIXEIRAS NO 

CALÇADÃO, DA AVENIDA JORGE WALTER, NA VILA URUPÊS (SANTUÁRIO DIOCESANO 

NOSSA SENHORA APARECIDA). 

 

o 253/2020 –– Tucano - REALIZAR A PODA DE 01 (UM) ÁRVORE, LOCALIZADA EM PASSEIO 

PÚBLICO, NA RUA PIONEIRO ADINOR CORDEIRO DE SOUZA, TRECHO ENTRE A RUA 

GALO-DA-SERRA E RUA ODETE DALA ROSA SILVA, NO JARDIM AMÉRICA. 

 

o 254/2020 –– Tucano – REALIZAR O RECAPE, MAS CASO NÃO SEJA POSSÍVEL RECAPE, 

SUGERIMOS FAZER O TAPA BURACOS, NA RUA LUIZ AURÉLIO GURGEL, PRÓXIMO AO Nº 

426, ESQUINA COM A RUA AFONSO EDSON LABIAK, NO JARDIM AEROPORTO. 

 

o 255/2020 -– Cabo Cruz – REALIZAR A RECOLOCAÇÃO DE TAMPA E O DESENTUPIMENTO 

NOS BUEIROS LOCALIZADOS NA RUA SANTOS DUMONT, NO TRECHO COMPREENDIDO 

ENTRE AS RUAS MARINS C. PEREIRA E CURITIBA – JARDIM CIDADE VERDE. 

 

o 256/2020 -– Cabo Cruz - REALIZAR “OPERAÇÃO TAPA BURACO” NA RUA SANTOS 

DUMONT, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS MARINS C. PEREIRA E 

CURITIBA – JARDIM CIDADE VERDE. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DA 

“OPERAÇÃO TAPA BURACO”, SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DO RECAPEAMENTO 

ASFÁLTICO. 
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o 257/2020 -– Cabo Cruz – REALIZAR A RECOLOCAÇÃO DE TAMPA NOS BUEIROS 

LOCALIZADOS NA AVENIDA JOSÉ CUSTÓDIO DE OLIVEIRA, ESPECIALMENTE NO QUE SE 

ENCONTRA EM FRENTE AO NÚMERO 1345, ENTRE AS RUAS HARRISON JOSÉ BORGES E 

SÃO PAULO - CENTRO. 

 

o 258/2020 -– Cabo Cruz - REALIZAR O DESENTUPIMENTO NOS BUEIROS LOCALIZADOS 

NA RUA DAS GARÇAS, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS MATO GROSSO E 

SANTA CATARINA – JARDIM GUTIERREZ. 

 

o 259/2020 -– Cabo Cruz - REALIZAR A RECOLOCAÇÃO DE TAMPA NO BUEIRO 

LOCALIZADO NA RUA PITANGA, EM FRENTE AO NÚMERO 735, ENTRE AS AVENIDAS 

GOIOERÊ E MANOEL MENDES DE CAMARGO - CENTRO. 

 

o 261/2020 -– Cabo Cruz - REALIZAR PODA DA ÁRVORE SITUADA NA RUA SILVÉRIO 

FARAGO, EM FRENTE A NÚMERO 278, LOCALIZADA ENTRE AS RUAS EDMUNDO MERCER 

E GUARAPUAVA, CENTRO. 

 

o 262/2020 -– Cabo Cruz - REALIZAR ELIMINAÇÃO TOTAL DA ÁRVORE SITUADA NA RUA 

MATO GROSSO, EM FRENTE A NÚMERO 542, LOCALIZADA ENTRE AS RUAS DAS GARÇAS 

E VEREADOR VALDOMIRO CILIÃO DE ARAÚJO, NO JARDIM GUTIERREZ. 

 

o 263/2020 -– Cabo Cruz - REALIZAR A REFORMA DA CALÇADA LOCALIZADA NA RUA 

ROCHA POMBO, Nº 2595, EM FRENTE AO CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL NOSSA 

SENHORA APARECIDA, LOCALIZADA ENTRE A PERIMETRAL PRESIDENTE TANCREDO DE 

ALMEIDA NEVES E RUA BELÉM, NA VILA URUPÊS. 

 

o 264/2020 -– Cabo Cruz - REALIZAR A PINTURA E DEMARCAÇÃO DE FAIXA DE 

PEDESTRES NA RUA ROCHA POMBO, Nº 2595, EM FRENTE AO CENTRO DE EDUCAÇÃO 

INFANTIL NOSSA SENHORA APARECIDA, LOCALIZADA ENTRE A PERIMETRAL 

PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES E RUA BELÉM, NA VILA URUPÊS. 

 

o 265/2020 -– Cabo Cruz – REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL (PLACAS 

DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DE REGULAMENTAÇÃO, PINTURA DE FAIXA DE 

PEDESTRES E LOMBADAS) NA AVENIDA PRESIDENTE JOHN KENNEDY, NO TRECHO 

COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS PAVÃO E BEIJA-FLOR, NO CONJUNTO HABITACIONAL 

DR. MILTON LUIZ PEREIRA. 
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o 266/2020 -– Cabo Cruz – REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL (PLACAS 

DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DE REGULAMENTAÇÃO, PINTURA DE FAIXA DE 

PEDESTRES E LOMBADAS) NA AVENIDA PRESIDENTE JOHN KENNEDY, NO TRECHO 

COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS 16 DE MARÇO E MÁRIO CASTALDELLI, “GRANDE LAR 

PARANÁ”. 

 

o 267/2020 -– Cabo Cruz – REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL (PLACAS 

DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DE REGULAMENTAÇÃO, PINTURA DE FAIXA DE 

PEDESTRES E LOMBADAS) NA RUA JOÃO RIBEIRO HAENISCH, NO TRECHO 

COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS PAVÃO E JURITI, NO CONJUNTO HABITACIONAL DR. 

MILTON LUIZ PEREIRA. 

 

o 268/2020 -– Cabo Cruz – REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL (PLACAS 

DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DE REGULAMENTAÇÃO, PINTURA DE FAIXA DE 

PEDESTRES E LOMBADAS) NA RUA JOÃO VECCHI, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE 

AS RUAS SHUHEI UETSUKA E MIGUEL LUIZ PEREIRA, NO GRANDE LAR PARANÁ. 

 

o 269/2020 -– Cabo Cruz – REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL (PLACAS 

DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DE REGULAMENTAÇÃO, PINTURA DE FAIXA DE 

PEDESTRES E LOMBADAS) NA AVENIDA MANOEL NOGUEIRA, NO TRECHO 

COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS CURRUPIÃO E DOM JAIME LUIZ COELHO, NO JARDIM 

LAR PARANÁ. 

 

o 270/2020 -– Cabo Cruz – REALIZAR A SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL (PLACAS 

DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DE REGULAMENTAÇÃO, PINTURA DE FAIXA DE 

PEDESTRES E LOMBADAS) NA RUA DOM JAIME LUIZ COELHO, NO TRECHO 

COMPREENDIDO ENTRE A RUA JOÃO VECCHI E AVENIDA PRESIDENTE JOHN KENNEDY, 

NO JARDIM LAR PARANÁ. 

 

o 271/2020 -– Sidnei Jardim – FAZER A IDENTIFICAÇÃO DO BARRACÃO VAZIO LOCALIZADO 

NA RUA HIDEJI KOBAYASHI, Nº. 1795, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A RUA DAS 

MARGARIDAS E DOS CRAVOS, NO JARDIM CIDADE NOVA, E SEJA RETOMADO PELO 

PODER EXECUTIVO, PARA QUE POSSA SER REFORMADO, FAZENDO REPARTIÇÕES 

IGUAIS AO MERCADO MUNICIPAL, PARA CESSÃO/PERMISSÃO DE USO DOS MORADORES 

DAQUELA LOCALIDADE, PARA QUE ELES POSSAM LOCAR, TENDO EM VISTA, QUE O 

PRAZO ESTABELECIDO PELA CESSÃO E/OU PERMISSÃO DE USO EXISTENTE JÁ SE 

ESGOTOU. 
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o 272/2020 –– Cabo Cruz - REALIZAR A MANUTENÇÃO E/OU REPOSIÇÃO DAS PLACAS DE 

SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DE INDICAÇÃO, EDUCATIVAS, DE SERVIÇOS AUXILIARES E 

ORIENTAÇÃO DE DESTINOS, INSTALADAS NAS SEGUINTES RUAS E AVENIDAS: RODOVIA 

BR 158 – AVELINO PIACENTINI SAÍDA PARA MARINGÁ ENTRE AS RUAS ENGENHEIRO 

MERCER E DEPUTADO ULISSES GUIMARÃES; PERIMETRAL PRESIDENTE TANCREDO DE 

ALMEIDA NEVES ENTRE AS RUAS CRUZEIRO DO OESTE E ELIAS XAVIER DO REGO; RUA 

MIGUEL LUIZ PEREIRA ENTRE A AVENIDA JOÃO BENTO E RUA DUQUE DE CAXIAS; 

AVENIDA CAPITÃO ÍNDIO BANDEIRA ENTRE A AVENIDA NEY BRAGA E RUA PEABIRU; 

AVENIDA PRESIDENTE JOHN KENNEDY ENTRE AS RUAS MIGUEL LUIZ PEREIRA E 

LEONEL SONSIN E AVENIDA GOIOERÊ ENTRE A RUAS PEABIRU E ENGENHEIRO 

MERCER, SITUADAS AO LADO OU SUSPENSAS ÀS REFERIDAS VIAS. 

 

o 273/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR A RECOLOCAÇÃO DE TAMPA NO BUEIRO 

LOCALIZADO NA AVENIDA DA NATUREZA, EM FRENTE AO NÚMERO 68, ENTRE AS RUAS 

SABIÁ E CURRUIRA, NO JARDIM TROPICAL. 

 

o 274/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE UM PONTO DE ÔNIBUS COM 

COBERTURA PARA PROTEÇÃO DE SOL E CHUVA EM FRENTE À ASSOCIAÇÃO DE PAIS E 

AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS APAE RURAL, LOCALIZADA NA BR 487, KM 1,6 - SAÍDA PARA 

IRETAMA. 

 

o 275/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE LOMBADA NA AVENIDA MANOEL 

NOGUEIRA, NAS PROXIMIDADES DO Nº 219, ENTRE A RUA TONY NISHIMURA E A 

TRAVESSA ANTIOGENES BERTHIER SILVEIRA, NO PARQUE DAS ACÁCIAS. 

 

o 276/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR A IMPLANTAÇÃO DE FAIXA ELEVADA PARA 

TRAVESSIA DE PEDESTRES NA AVENIDA GUILHERME DE PAULA XAVIER, EM FRENTE AO 

COLÉGIO ESTADUAL DE CAMPO MOURÃO. 

 

o 277/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR A IMPLANTAÇÃO DE FAIXA ELEVADA PARA 

TRAVESSIA DE PEDESTRES NA RUA BRASIL, EM FRENTE AO COLÉGIO ESTADUAL 

MARECHAL RONDON. 

 

o 278/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR A RECOLOCAÇÃO DE TAMPA E O DESENTUPIMENTO 

NOS BUEIROS LOCALIZADOS NA RUA PIONEIRO ALFEU TEODORO DE OLIVEIRA, NO 

TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS MOGNO E ANGELIM – JARDIM FLORA. 
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o 279/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR O DESENTUPIMENTO NO BUEIRO LOCALIZADO NA 

RUA ANA ALBUQUERQUE DE OLIVEIRA, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS 

SEBASTIÃO ALBINO FERREIRA E HILDEBRANDO PEREIRA CAMARGO – JARDIM FLÔR DE 

LIS. 

 

o 280/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR O DESENTUPIMENTO NO BUEIRO LOCALIZADO NAS 

PROXIMIDADES DA RUA ANGELIM, Nº 387, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS 

MARFIM E PEDRO MASSARETO – JARDIM FLORA II. 

 

o 281/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR O DESENTUPIMENTO NO BUEIRO LOCALIZADO NA 

RUA CARLOS HAKNER, Nº 387, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS ANGELIM E 

PIONEIRO ALFEU TEODORO DE OLIVEIRA - JARDIM FLORA. 

 

o 282/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR O DESENTUPIMENTO NO BUEIRO LOCALIZADO NA 

RUA 15 DE NOVEMBRO, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS ANGELIM E 

PIONEIRO ALFEU TEODORO DE OLIVEIRA – JARDIM FLÔR DE LIS. 

 

o 283/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR O DESENTUPIMENTO NO BUEIRO LOCALIZADO NA 

RUA ANTÔNIO TOLEDO SILVEIRA, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS VILA 

RICA E COELHO JUNIOR – JARDIM FLÓRIDA. 

 

o 284/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR A RECOLOCAÇÃO DE TAMPA E O DESENTUPIMENTO 

NOS BUEIROS LOCALIZADOS NA RUA SEBASTIÃO ALBINO FERREIRA, NO TRECHO 

COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS COELHO JUNIOR E VILA RICA – JARDIM FLÓRIDA. 

 

o 285/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR O DESENTUPIMENTO NO BUEIRO LOCALIZADO NAS 

PROXIMIDADES DA RUA SANTA CRUZ, Nº 79, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS 

AVENIDAS JOSÉ CUSTÓDIO DE OLIVEIRA E JOÃO BENTO – JARDIM FLÓRIDA. 

 

o 286/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA ANGELIM, NO 

TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS ANTÔNIO TOLEDO SILVEIRA E SEBASTIÃO 

ALBINO FERREIRA – JARDIM SHANGRILÁ II. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A REALIZAÇÃO 

DO RECAPE ASFÁLTICO, SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DA “OPERAÇÃO TAPA BURACO”. 
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o 287/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR A ABERTURA DA RUA PIONEIRO ALFEU TEODORO 

DE OLIVEIRA (JARDIM FLÔR DE LIS II), INTERLIGANDO-A COM A RUA ANTÔNIO MARQUES 

CLARO (JARDIM RESIDENCIAL DO LAGO). 

 

o 288/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR LIMPEZA, COM RETIRADA DE ENTULHOS E PODA DE 

MATAGAL NA RESERVA DE MATA LOCALIZADA NO QUADRILÁTERO COMPREENDIDO 

ENTRE AS RUAS ISABEL LUIZA DE OLIVEIRA, SEBASTIÃO ALBINO FERREIRA, VISCONDE 

LUIZ BOTELHO MOURÃO E SANTA CRUZ, NO JARDIM RESIDENCIAL DO LAGO. 

 

o 289/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE LOMBADA NA AVENIDA MANOEL 

NOGUEIRA, NAS PROXIMIDADES DO Nº 2017, ENTRE AS RUAS CAÇANJURÊ E DA 

PROVÍNCIA, NO JARDIM PIO XII (COLÉGIO ESTADUAL ANTÔNIO TEODORO DE OLIVEIRA). 

 

o 290/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR A SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL (PINTURA 

DE FAIXA DE PEDESTRE, PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DE 

REGULAMENTAÇÃO) NA AVENIDA MANOEL NOGUEIRA, NAS PROXIMIDADES DO Nº 2017, 

ENTRE AS RUAS CAÇANJURÊ E DA PROVÍNCIA, NO JARDIM PIO XII (COLÉGIO ESTADUAL 

ANTÔNIO TEODORO DE OLIVEIRA). 

 

o 291/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE 

CONTROLE DE VELOCIDADES NA RUA JOÃO VECCHI, ENTRE AS RUAS DA PROVÍNCIA E 

CAÇANJURÊ NO JARDIM PIO XII. 

 

o 292/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE ACADEMIA DA TERCEIRA IDADE 

NA QUADRA DE ESPORTES LOCALIZADA NO CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

INFANTIL ILHA BELA (RUA ILHA DO MEL, Nº 148 – CONJUNTO RESIDENCIAL ILHA BELA). 

 

o 293/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR A RECOLOCAÇÃO DE TAMPA NO BUEIRO 

LOCALIZADO NA RUA JOSÉ BACKES, EM FRENTE AO NÚMERO 60, ENTRE A RUA 

ENGENHEIRO MERCER E TRAVESSA IMBUIA– JARDIM SANTA NILCE. 

 

o 294/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE LOMBADA NA AVENIDA JORGE 

WALTER, NAS PROXIMIDADES DO Nº 1680, ENTRE AS RUAS HARRISON JOSÉ BORGES E 

SÃO PAULO, NO CENTRO. 
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o 295/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR A INSTALAÇÃO DE POSTE DE ILUMINAÇÃO NA RUA 

CURIÓ, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS APARECIDA CALDAS LAPEZAK E 

EVERALDO ALBUQUERQUE, NA VILA TEIXEIRA. 

 

o 296/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR A RECOLOCAÇÃO DE TAMPA E O DESENTUPIMENTO 

NOS BUEIROS LOCALIZADOS NA RUA CHAFIC BADER MALUF, NAS PROXIMIDADES DO Nº 

433, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS IVO MÁRIO TROMBINI E SÃO PAULO – 

JARDIM COUNTRY CLUB. 

 

o 297/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA JASMIN, NO 

TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS GILBERTO GONÇALVES AÇAFRÃO E ANA 

TEODORO DE LIMA, NO JARDIM MODELO. 

 

o 298/2020 –– Battilani - TRANSFORMAR A QUADRA DE ESPORTES DO CENTRO SOCIAL 

URBANO “EDMILSON ZARPELON”, LOCALIZADO NO JARDIM LAURA EM UMA QUADRA 

POLIESPORTIVA DESTINADA ÀS PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS. 

 

o 299/2020 –– Battilani – REALIZAR A EXTRAÇÃO DE UM IPÊ ROXO NA RUA HARRISON 

JOSÉ BORGES ENTRE AS AVENIDAS CAPITÃO ÍNDIO BANDEIRA E MANOEL MENDES DE 

CAMARGO (AO LADO DO EDIFÍCIO LIKES). 

 

o 300/2020 –– Battilani – PROVIDENCIAR A SEGUINTE MELHORIA PARA O HOSPITAL SANTA 

CASA DE MISERICÓRDIA DE CAMPO MOURÃO:  ILUMINAÇÃO DO TRECHO DE 

ACESSO E NA ENTRADA AO HOSPITAL SANTA CASA DE MISERICÓRDIA (AO LADO DA 

RODOVIA). (PR 558 – CAMPO MOURÃO A ARARUNA). 

 

o 301/2020 –– Battilani – REALIZAR A REFORMA E O ALARGAMENTO DAS PONTES QUE 

DÃO ACESSO AO JARDIM ARAUCÁRIA, PELA RUA JOÃO ERASTON SCHNEIDER E 

TIPUANAS OUTRA PELA RUA ROBERTO BREZEZINSKI. 

 

o 302/2020 –– Battilani - REALIZAR UM ESTUDO PARA IMPLANTAÇÃO DE UMA HORTA 

COMUNITÁRIA NO JARDIM ARAUCÁRIA. 

 

o 303/2020 –– Edilson Martins – REALIZAR A EXECUÇÃO DE RECAPE ASFÁLTICO NA RUA 

CURITIBA ENTRE A RUA MATO GROSSO E RUA INTERVENTOR MANOEL RIBAS NO 

JARDIM ALCÂNTARA. 
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o 304/2020 –– Edilson Martins - REALIZAR A IMPLANTAÇÃO DE UMA LIXEIRA AO LADO DO 

PONTO DE TRANSPORTE COLETIVO URBANO NA AVENIDA GUILHERME DE PAULA 

XAVIER ENTRE AS RUAS MAMBORÊ E PITANGA, CENTRO. 

 

o 305/2020 –– Cabo Cruz - REALIZAR “OPERAÇÃO TAPA BURACO” NA RUA PEDRO 

GÊNERO, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS SILVIO PERCY FERRO E TECLA 

MUSSAK BRZEZINSKI, NO JARDIM ISABEL. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DA 

“OPERAÇÃO TAPA BURACO”, SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DO RECAPEAMENTO 

ASFÁLTICO. 

 

o 306/2020 –– Cabo Cruz - REALIZAR A RECOLOCAÇÃO DE TAMPA NO BUEIRO 

LOCALIZADO NA RUA IMBUIA, EM FRENTE AO NÚMERO 162, ENTRE A AVENIDA 

GUILHERME DE PAULA XAVIER E RUA APOLINÁRIO GORSKI, NO JARDIM SANTA NILCE. 

 

o 307/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA AVENIDA PARIGOT 

DE SOUZA, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS ROLÂNDIA E LOANDA, NO 

CONJUNTO HABITACIONAL PARIGOT DE SOUZA. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A 

REALIZAÇÃO DO RECAPE ASFÁLTICO, SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DA “OPERAÇÃO TAPA 

BURACO”. 

 

o 308/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR “OPERAÇÃO TAPA BURACO” NA RUA EUCALIPTO, NO 

TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS LOANDA E XAMBRÊ, NO CONJUNTO 

HABITACIONAL PARIGOT DE SOUZA. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DA 

“OPERAÇÃO TAPA BURACO”, SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DO RECAPEAMENTO 

ASFÁLTICO. 

 

o 309/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR “OPERAÇÃO TAPA BURACO” NA RUA ILHA DE 

ITAPARICA, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS NEY BRAGA E JUSCELINO 

KUBITSCHEK, NO CONJUNTO RESIDENCIAL ILHA BELA. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A 

REALIZAÇÃO DA “OPERAÇÃO TAPA BURACO”, SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DO 

RECAPEAMENTO ASFÁLTICO. 

 

o 310/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR “OPERAÇÃO TAPA BURACO” NA RUA JOÃO BENTO, 

NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS PITANGA E MIGUEL LUIZ PEREIRA – 

CENTRO. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DA “OPERAÇÃO TAPA BURACO”, 

SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DO RECAPEAMENTO ASFÁLTICO. 
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o 311/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR “OPERAÇÃO TAPA BURACO” NA RUA ANTONIO 

VARGAS NETTO, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS BASILIO PELLIZZER E ELIAS 

SIMÃO – JARDIM MODELO. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DA “OPERAÇÃO 

TAPA BURACO”, SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DO RECAPEAMENTO ASFÁLTICO. 

 

o 312/2020 –– Cabo Cruz – INSTALAR LOMBADA NA AVENIDA JORGE WALTER, ENTRE AS 

RUAS FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE E ARARUNA - CENTRO. 

 

o 313/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA PEDRO 

GUILHERME CAVALLI, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS ALCIDES HAUAGGE 

E SABINO DEITOS, NO JARDIM SANTA CRUZ. CASO NÃO SEJA POSSÍVEL A REALIZAÇÃO 

DO RECAPE ASFÁLTICO, SUGERIMOS A REALIZAÇÃO DA “OPERAÇÃO TAPA BURACO”. 

 

o 314/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA TICO-TICO, NO 

TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS NILTON ROGÉRIO PENA FORTE E PIONEIRA 

BENEDITA PEREIRA DUARTE, NO JARDIM TROPICAL. 

 

o 315/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA AMARILIS, NO 

TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS GILBERTO GONÇALVES AÇAFRÃO E 

PROFESSOR JOSÉ ROBERTO RODRIGUES, NO JARDIM MODELO. 

 

o 316/2020 –– Cabo Cruz – REALIZAR PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA CÉLIA SIMÃO 

BROZA, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS AMARILIS E ANA TEODORO DE 

LIMA, NO JARDIM MODELO. 

 

o 317/2020 –– Tucano - REALIZAR O CASCALHAMENTO, ESCOAMENTO FLUVIAL, 

TRABALHO DE RECUPERAÇÃO E MANUTENÇÃO DA ESTRADA RURAL DENOMINADA 

COMUNIDADE SÃO MATEUS, LOCALIZADA PRÓXIMO BR-487, KM 164, COMUNIDADE 

RURAL SÃO MATEUS. 

 

o 318/2020 –– Tucano - REALIZAR A LIMPEZA E CAPINAGEM, NO PASSEIO PÚBLICO E 

CANTEIRO, DA AVENIDA PIONEIRO ALFEU TEODORO DE OLIVEIRA, TRECHO ENTRE A 

RUAS OSÓRIO BARNABÉ PONTES E RUA LAMBARI, NO JARDIM ALVORADA. 
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o 319/2020 –– Tucano - REALIZAR A LIMPEZA E CAPINAGEM, NO PASSEIO PÚBLICO, DA 

RUA JUSCELINO KUBITSCHECK, TRECHO ENTRE A RUAS DR. LUÍS CARLOS KLANK E 

JOÃO PESSA JÚNIOR, JARDIM FRANCISCO FERREIRA ALBUQUERQUE. 

 

o 320/2020 –– Tucano – REALIZAR A LIMPEZA DOS BUEIROS, DA AVENIDA JOÃO BENTO, 

PRÓXIMO AO N.190, TRECHO ENTRE A RUAS PITANGA E EDMUNDO MERCER, NO JARDIM 

VITÓRIA RÉGIA. 

 

 

o 322/2020 -– Battilani – REALIZAR A RETIRADA DO REDUTOR DE VELOCIDADE (QUEBRA-

MOLAS) NA RUA ARARUNA ESQUINA COM A PERIMETRAL PRESIDENTE TANCREDO DE 

ALMEIDA NEVES. 

 

o 323/2020 -– Battilani – REALIZAR AS SEGUINTES MELHORIAS NO PARQUE MUNICIPAL 

JOAQUIM TEODORO DE OLIVEIRA, O PARQUE DO LAGO: RESTAURAÇÃO DO BUSTO DO 

PIONEIRO JOAQUIM TEODORO DE OLIVEIRA, COM ELEVAÇÃO DO SEU PEDESTAL – PARA 

EVITAR QUE FIQUE AO ALCANCE DE VANDALISMO – E CALÇAMENTO AO PÉ DO 

REFERIDO PEDESTAL; RECUPERAÇÃO DOS TALUDES. 

 

o 324/2020 -– Battilani – PROVIDENCIAR O RECAPE ASFÁLTICO DAS SEGUINTES RUAS, 

INICIANDO NA RUA ARISTHOTELES XAVIER DO REGO ATÉ A DIVISA COM O LOTE 9-A-C 

NO CONJUNTO RESIDENCIAL PIACENTINI: RUA FELICITA MARIA DOLCI; ROMILDA 

BAMBINI PIACENTINI. 

 

o 325/2020 -– Battilani – REALIZAR A SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL EM ESPECIAL 

PLACAS DE VIA PREFERENCIAL NAS VIAS DO JARDIM ARAUCÁRIA: RUA DAS 

ARAUCÁRIAS; RUA DAS SERINGUEIRAS; RUA DAS SIBIPIRUNAS; RUA DAS ACÁCIAS; RUA 

DAS CEREJEIRAS; RUA DAS MAGNÓLIAS; RUA DAS PAINEIRAS; RUA DAS CAMÉLIAS; RUA 

DAS AZALEIAS; RUA DAS ROSAS; RUA DAS FIGUEIRAS; RUA DOS PESSEGUEIROS; RUA 

DAS SAMAMBAIAS; RUA ALECRIM; AVENIDA DOS ÁLAMOS; AVENIDA DO BOSQUE; 

AVENIDA LUCIANO MARMONTEL. 

 

o 328/2020 –– Professora Nelita Piacentini - REALIZAR LIMPEZA DA BOCA DE LOBO 

LOCALIZADA NA RUA JUSCELINO KUBITSCHEK, Nº 835 NO JARDIM FRANCISCO FERREIRA 

ALBUQUERQUE. 

 

o 329/2020 –– Professora Nelita Piacentini - REALIZAR RECAPE ASFÁLTICO NA EXTENSÃO 

DA RUA MISS YOLANDA PEREIRA, NO JARDIM DAMASCO. 
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o 332/2020 -– Edoel Rocha - PROVIDENCIAR JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, A 

NOTIFICAÇÃO DO PROPRIETÁRIO DE UM TERRENO, PARA QUE SEJA FEITA EM CARÁTER 

DE URGÊNCIA, A CAPINAÇÃO E O RECOLHIMENTO DE RESÍDUOS, NA RUA PANAMBI, AO 

LADO DIREITO DO Nº 2432, ENTRE À AVENIDA JORGE WALTER E A PERIMETRAL 

PRESIDENTE TANCREDO DE ALMEIDA NEVES, LOCALIZADO NA VILA URUPÊS. 

 

o 333/2020 -– Edoel Rocha – PROVIDENCIAR JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, A 

NOTIFICAÇÃO DO PROPRIETÁRIO DE UMA RESIDÊNCIA, A CAPINACÃO E O 

RECOLHIMENTO DE RESÍDUOS, COMO TAMBÉM QUE SEJA FEITO UMA DENÚNCIA JUNTO 

AO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO PARANÁ, (CRIADOURO DO MOSQUITO AEDES 

AEGYPTI) PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS, SITUADA NA AVENIDA PRESIDENTE JOHN 

KENNEDY, AO LADO ESQUERDO DO Nº 1533, ENTRE ÀS RUAS TAMANDUÁ E LEMOS DO 

PRADO, LOCALIZADO NO JARDIM LAR PARANÁ. 

 

o 334/2020 -– Edoel Rocha – REALIZAR A RETIRADA E LIMPEZA DE UM MONTE DE 

ENTULHOS (TERRA, PEDRA, PICHE), QUE FORA UTILIZADO NAS OBRAS DE 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, LOCALIZADO NA RUA CASEMIRO STANISZEWSKI, ESQUINA 

COM A RUA MARIA OLÍMPIA JARDIM, NO JARDIM NOSSA SENHORA APARECIDA. 

 

o 335/2020 -– Battilani – REALIZAR AS SEGUINTES MELHORIAS PARA A ESCOLA 

MUNICIPAL CASTRO ALVES, LOCALIZADA NA VILA GUARUJÁ: REFORMAR TODA 

EXTENSÃO DO MURO DA ESCOLA; PINTURA INTERNA E EXTERNA DE TODA ESCOLA; 

REFORMA DA QUADRA DE ESPORTE, COM PINTURA DO PISO E INSTALAÇÃO DE 

ARQUIBANCADA E FECHAMENTO DAS LATERAIS; REFORMA DA COZINHA; TROCA E OU 

REVISÃO DA COBERTURA PARA ELIMINAR GOTEIRAS; 04 PROFESSORES; 01 AUXILIAR 

DE COZINHA; 01 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS. 

 

o 336/2020 -– Jadir Pepita – REALIZAR LIMPEZA NA RESERVA AMBIENTAL LOCALIZADA NA 

RUA MARFIM ESQUINA COM A RUA NEURALDO TEODORO DE OLIVEIRA NO JARDIM 

RESIDENCIAL DO LAGO 

 

o 337/2020 -– Jadir Pepita - REALIZAR LIMPEZA NA RESERVA AMBIENTAL LOCALIZADA NA 

NEURALDO TEODORO DE OLIVEIRA ENTRE AS RUAS ANTÔNIO BUENO DE CAMARGO E 

SEBASTIÃO ALBINO FERREIRA NO JARDIM RESIDENCIAL DO LAGO. 

 

o 338/2020 -– Jadir Pepita – REALIZAR PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NO JARDIM IPANEMA 

NOS SEGUINTES LOGRADOUROS: RUA PIONEIRO LADISLAU LONKOSKI, ENTRE AS RUAS 
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ALVINO CORDEIRO, JARDIM IPANEMA E BR 487 - ESTRADA BOIADEIRA, SAÍDA PARA 

CRUZEIRO DO OESTE; RUA PIONEIRO LADISLAU LONKOSKI, ENTRE AS RUAS 

PROFESSOR EGYDIO MARTELLO, JARDIM IPANEMA E PR 558 – SAÍDA PARA ARARUNA. 

 

o 339/2020 -– Jadir Pepita - REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UMA RAMPA DE ACESSO AOS 

PORTADORES DE NECESSIDADES FÍSICAS (CADEIRANTES) NO PASSEIO PÚBLICO, 

LOCALIZADO NA RUA PREFEITO JOSÉ ANTONIO DOS SANTOS, EM FRENTE AO NÚMERO 

1402 NO JARDIM CIDADE NOVA. 

 

o 340/2020 -– Jadir Pepita - REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UMA RAMPA DE ACESSO AOS 

PORTADORES DE NECESSIDADES FÍSICAS (CADEIRANTES) NO PASSEIO PÚBLICO, 

LOCALIZADO NA RUA JOSÉ TEODORO DE OLIVEIRA, EM FRENTE AO NÚMERO 222 NO 

JARDIM FLÓRIDA. 

 

o 341/2020 -– Jadir Pepita - PROVIDENCIAR O PLANTIO DE ÁRVORES NO PASSEIO PÚBLICO 

EM TORNO DO ESTÁDIO MUNICIPAL ROBERTO BRZEZINSKI, COMPREENDENDO AS 

AVENIDAS COMENDADOR NORBERTO MARCONDES, GUILHERME DE PAULA XAVIER E AS 

RUAS PEABIRU E PITANGA, NO CENTRO. 

 

o 342/2020 -– Jadir Pepita - REALIZADA A INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO NOS SEGUINTES 

LOGRADOUROS: FAIXA DE PEDESTRES E REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA 

ENGENHEIRO MERCER, ENTRE A RUA DAS ALFAZEMAS NO CONJUNTO PRIMAVERA E 

RUA VANI BORGES MACEDO NO JARDIM CIDADE NOVA; REDUTORES DE VELOCIDADE, 

NA RUA HIDEJI KOBAYASHI, EM FRENTE AOS NÚMEROS 1269 E 1452, LOCALIZADO 

ENTRE A RUA ENGENHEIRO MERCER E AVENIDA PIONEIRO ALFEU TEODORO DE 

OLIVEIRA NO JARDIM CIDADE NOVA. 

 

o 343/2020 -– Jadir Pepita - REALIZAR O RECAPEAMENTO OU CASO NÃO SEJA POSSÍVEL 

SEJA REALIZADO TAPA BURACOS NO JARDIM TROPICAL I NOS SEGUINTES 

LOGRADOUROS: RUA SABIÁ, A EXTENSÃO ENTRE A RUAS SANHAÇO E GALO DA SERRA; 

RUA FAISÃO, ENTRE AS RUAS SANHAÇO E GALO DA SERRA; RUA ROUXINOL, ENTRE A 

AVENIDA PREFEITO PEDRO VIRIATO DE SOUZA FILHO E RUA JACUTINGA; AVENIDA DA 

NATUREZA, ENTRE A AVENIDA PREFEITO PEDRO VIRIATO DE SOUZA FILHO E RUA 

JACUTINGA; RUA JOÃO DE BARRO, ENTRE AS RUAS SANHAÇO E GALO DA SERRA; RUA 

JAÇANÃ, ENTRE AS RUAS SANHAÇO E GALO DA SERRA. 

 

o 344/2020 -– Jadir Pepita – REALIZAR AS SEGUINTES PROVIDÊNCIAS PARA A VILA RURAL 

PEDRO KLOSTER JUNIOR (ACESSO NA PR 558, SAÍDA PARA ARARUNA): EXECUTAR 
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REFORMA DO CAMPO DE FUTEBOL SUÍÇO, INCLUINDO O ALAMBRADO; REFORMA 

COMPLETA DA CANCHA DE MALHA; EXECUTAR RECUPERAÇÃO DA MALHA ASFÁLTICA 

EM TODA A EXTENSÃO DA RUA BOM JESUS; EXECUTAR RECUPERAÇÃO DAS LOMBADAS 

EM TODA A EXTENSÃO DA RUA BOM JESUS. 

 

o 345/2020 -– Jadir Pepita - PROVIDENCIAR A INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA DA 

TERCEIRA IDADE – A.T. I, NO JARDIM MODELO, ANEXO AO CENTRO DE INTEGRAÇÃO 

ESPERANÇA. 

 

o 346/2020 -– Professora Nelita Piacentini – REALIZAR CRONOGRAMA DE RETIRADA DE 

ENTULHOS NOS BAIRROS NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

05.05.- (PRESIDENTE) LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 

REQUERIMENTOS: 

05.05.01 – REQUERIMENTOS Nº: (PRESIDENTE) (SENHOR 

SECRETÁRIO PROCEDA A LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

CONFORME DETERMINA O ARTIGO 80 INCISO VI): 

 
o 17/2020 –– Professora Nelita Piacentini - ENCAMINHADO OFÍCIO AO SENHOR GILBERTO 

MAILLARD, MANIFESTANDO VOTO DE PESAR, EM NOME DE ESTE PODER LEGISLATIVO, 

PELO FALECIMENTO DA SENHORA ALEXANDRINA EULALIA FROSSARD MAILLARD. JÁ 

ENVIADO OFÍCIO 

 

o 18/2020 –– Professora Nelita Piacentini – GERENTE RESPONSÁVEL DO DEPARTAMENTO 

DE ESTRADAS DE RODAGEM DO PARANÁ/ DER – REALIZAR RESTAURAÇÃO DO GUARD 

RAIL LOCALIZADA SOBRE O RIO LONTRAS, NA PONTE TORTA ENTRE OS MUNICÍPIOS DE 

IRETAMA/LUIZIANA – ESTADO DO PARANÁ, PARTE SITUA-SE NA CURVA DE ACESSO A 

RODOVIA PR-487. 

 

o 19/2020 –– Professora Nelita Piacentini – INSERIR EM ATA VOTO DE LOUVOR A 

EMPRESÁRIA MOURÃOENSE RUTER DEITOS (RESTAURANTE A VARANDA), QUE FOI 

ESCOLHIDA PELA CMEG/CAMPO MOURÃO PARA RECEBER A HONRARIA 

REPRESENTANDO A UNIDADE REGIONAL DA CMEG/PARANÁ COM EMPREENDEDORA 

DESTAQUE/2020 DE CAMPO MOURÃO. 

 

o 20/2020 - Sidnei Jardim - DIRETOR-PRESIDENTE DA COMPANHIA DE SANEAMENTO DO 

PARANÁ SANEPAR – INFORMAR: DO QUE SE TRATA A COBRANÇA DESCRITA COMO: 

*3,76% RETROATIVO À HOMOLOGAÇÃO DA AGEPAR 006/2019 – REFERENTE A ÁGUA E 
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ESGOTO DESCONTADA NA CONTA DE ÁGUA DO MÊS DE JANEIRO DE 2020 EM ANEXO? 

POR QUE NÃO FOI ESPECIFICADA SOBRE O QUE É ESTA COBRANÇA NAS CONTAS DE 

ÁGUA ENVIADAS AOS CLIENTES? POR QUAL MOTIVO A REFERIDA COBRANÇA VEM 

SENDO REALIZADA SEM QUE HAJA NOTIFICAÇÃO PRÉVIA DOS CLIENTES? 

 

o 21/2020 - Professora Nelita Piacentini - EXECUTIVO MUNICIPAL – INFORMAR: QUAL A 

LOCALIDADE A SER IMPLANTADO O CONDOMÍNIO DA TERCEIRA IDADE NO MUNICÍPIO DE 

CAMPO MOURÃO? 

 

o 22/2020 -– Sidnei Jardim - GOVERNADOR DO ESTADO DO PARANÁ – SOLICITANDO A 

VIABILIZAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE UMA “DELEGACIA CIDADÃ” NO MUNICÍPIO DE CAMPO 

MOURÃO. 

 

o 23/2020 -– Dr. Miguel – EXECUTIVO MUNICIPAL – INFORMAR: ATUALMENTE QUANTOS 

PACIENTES, AGUARDAM NA FILA DE ESPERA, POR CONSULTAS MÉDICAS DE 

ESPECIALIDADES? QUAIS ESPECIALIDADES MÉDICAS, ATUALMENTE, POSSUEM A MAIOR 

DEMANDA? QUAL O TEMPO MÉDIO DA FILA DE ESPERA? QUAIS AS MEDIDAS ADOTADAS 

PARA DIMINUIR O TAMANHO E O TEMPO DA FILA DE ESPERA? 

 

o 24/2020 -– Dr. Miguel – EXECUTIVO MUNICIPAL – INFORMAR: QUANTAS CRIANÇAS 

AGUARDAM NA FILA DE ESPERA, POR VAGAS, NOS CMEI’S DO NOSSO MUNICÍPIO? 

QUAIS OS NÍVEIS (FAIXA ETÁRIA), E QUAIS OS CMEI’S, POSSUEM A MAIOR FILA DE 

ESPERA? EXISTE ALGUMA PREVISÃO, DE ABERTURA DE NOVAS VAGAS, PARA ALUNOS 

NOS CENTROS MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO INFANTIL? 

 

o 25/2020 -– Sidnei Jardim - GERENTE REGIONAL DA COMPANHIA DE SANEAMENTO DO 

PARANÁ SANEPAR – INFORMAR: QUAL A PREVISÃO DE MUDANÇA DO PONTO DE 

CAPTAÇÃO DE ÁGUA LOCALIZADO NO JARDIM LAR PARANÁ? A SANEPAR JÁ TEM ESSE 

PROJETO DE ELEVAÇÃO DO PONTO DE CAPTAÇÃO DA ÁGUA? 

 

o 26/2020 -– Sidnei Jardim - PROMOTOR DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO 

PÚBLICO – MARCOS JOSÉ PORTO SOARES - SOLICITANDO O ENVIO DE CÓPIA DO OFÍCIO 

Nº 545/2019 – GAB/2º VICE-PRESIDENTE (PROPOSIÇÃO DE MINHA AUTORIA) QUE 

ENSEJOU RESPOSTA DO DER ATRAVÉS DO OFÍCIO DG/AP Nº 03/2020, DE 14/01/2020 

PARA CONHECIMENTO OU PROVIDÊNCIAS SOBRE DECISÃO ÚNICA PARA A INSTALAÇÃO 

DE UM TREVO (ACESSO) NA ENTRADA DA FÁBRICA DE RAÇÃO DA EMPRESA JBS, 

LOCALIZADA NA RODOVIA BENTO FERNANDES DIAS, NA PR-558 (SAÍDA PARA ARARUNA) 

NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 
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o 27/2020 -– Sidnei Jardim - COORDENADOR ADMINISTRATIVO DA EMPRESA JBS – 

SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS QUANTO AO OFÍCIO Nº 545/2019 – GAB/2º VICE-

PRESIDENTE (PROPOSIÇÃO DE MINHA AUTORIA - ANEXO) QUE ENSEJOU RESPOSTA DO 

DER ATRAVÉS DO OFÍCIO DG/AP Nº 03/2020, DE 14/01/2020 (CÓPIA ANEXA) PARA 

MANIFESTAÇÃO E APRESENTAÇÃO DE PROJETOS JÁ ELABORADOS E 

PROTOCOLIZADOS E CRONOGRAMA DA IMPLANTAÇÃO DO REFERIDO TREVO/ ACESSO 

NA ENTRADA DA FÁBRICA DE RAÇÃO DA EMPRESA JBS, LOCALIZADA NA RODOVIA 

BENTO FERNANDES DIAS, NA PR-558 (SAÍDA PARA ARARUNA) NO MUNICÍPIO DE CAMPO 

MOURÃO.  A EMPRESA JBS TEM CONHECIMENTO SOBRE O ATUAL PROBLEMA DE 

ACESSO PARA A ENTRADA DA FÁBRICA DE RAÇÃO? HÁ POSSIBILIDADE DE SE INICIAR 

IMEDIATAMENTE AS OBRAS DO TREVO DE ACESSO NO REFERIDO LOCAL? CASO 

NEGATIVO, POR QUAL MOTIVO A OBRA NÃO PODERÁ SER REALIZADA? NESTE CASO, DE 

QUEM É A RESPONSABILIDADE PARA REALIZAÇÃO DO TREVO DE ACESSO NO LOCAL? 

 

o 28/2020 -– Sidnei Jardim - PRIMEIRO SARGENTO DO PRIMEIRO PELOTÃO RODOVIÁRIO 

ESTADUAL – ANTÔNIO DA SILVA - SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS EM RELAÇÃO AO 

ACESSO IRREGULAR QUE SE ENCONTRA LOCALIZADO NA PR- 558, QUE LIGA A RODOVIA 

À EMPRESA JBS, PARA A INSTALAÇÃO DE UM TREVO (ACESSO) NA ENTRADA DA 

FÁBRICA DE RAÇÃO DA EMPRESA JBS, LOCALIZADA NA RODOVIA BENTO FERNANDES 

DIAS, NA PR-558 (SAÍDA PARA ARARUNA) NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, ESTAMOS 

ENVIANDO CÓPIA DO OFÍCIO Nº 545/2019 – GAB/2º VICE-PRESIDENTE (PROPOSIÇÃO DE 

MINHA AUTORIA) QUE ENSEJOU RESPOSTA DO DER ATRAVÉS DO OFÍCIO DG/AP Nº 

03/2020, DE 14/01/2020 PARA CONHECIMENTO. 

 

o 29/2020 -– Sidnei Jardim -GOVERNADOR DO ESTADO DO PARANÁ – DEPUTADO FEDERAL 

RUBENS BUENO - DEPUTADO ESTADUAL DOUGLAS FABRÍCIO -DIRETOR GERAL DO 

DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGENS DER – SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS 

QUANTO AO OFÍCIO Nº 545/2019 – GAB/2º VICE PRESIDENTE (PROPOSIÇÃO DE MINHA 

AUTORIA - ANEXO) QUE ENSEJOU RESPOSTA DO DER ATRAVÉS DO OFÍCIO DG/AP Nº 

03/2020, DE 14/01/2020 (CÓPIA ANEXA) PARA MANIFESTAÇÃO E APRESENTAÇÃO DE 

PROJETOS JÁ ELABORADOS E PROTOCOLIZADOS E CRONOGRAMA DA IMPLANTAÇÃO 

DO REFERIDO TREVO/ ACESSO NA ENTRADA DA FÁBRICA DE RAÇÃO DA EMPRESA JBS, 

LOCALIZADA NA RODOVIA BENTO FERNANDES DIAS, NA PR-558 (SAÍDA PARA ARARUNA) 

NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

 

o 30/2020 – Edilson Martins - ENCAMINHAR VOTO DE PESAR E APRESENTAÇÃO DE 

CONDOLÊNCIAS AO SENHOR FABIO VINICIUS FIRBIDA E FAMÍLIA, PELO FALECIMENTO 

DE SEU PAI ALFEU HRYCYNA FIRBIDA EM 27 DE JANEIRO DE 2020. JÁ ENVIADO OFÍCIO 
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o 31/2020 –– Battilani - GOVERNADOR DO ESTADO - SECRETÁRIO DA CASA CIVIL E 

SECRETÁRIO DA SAÚDE - RESTABELECER AS FUNÇÕES COM A NOMEAÇÃO DAS 

CHEFIAS DE FUNÇÕES DA SCAFAR (FARMÁCIA) E SCRACA (REGULAÇÃO E AUDITÓRIA) 

NA 11ª REGIONAL DE SAÚDE EM CAMPO MOURÃO. ESTES CARGOS FORAM 

PROVISORIAMENTE, SEGUNDO INFORMAÇÕES, CEDIDOS A SECRETARIA DE 

SEGURANÇA PÚBLICA, COM O COMPROMISSO DE DEVOLVÊ-LOS EM CURTO ESPAÇO DE 

TEMPO. A FALTA DE PESSOAS PARA RESPONDER PELAS CITADAS FUNÇÕES, TEM 

CAUSADO DIFICULDADES NAS ATIVIDADES DA REGIONAL. 

 

o 32/2020 –– Professora Nelita Piacentini - INSERIR EM ATA VOTO DE LOUVOR AO PILOTO 

MOURÃOENSE DE KART SAMUEL CRUZ QUE FOI VICE-CAMPEÃO DO TROFÉU AYRTON 

SENNA, REALIZADA NO KARTÓDROMO INTERNACIONAL SPEED PARK EM BIRIGUI, 

INTERIOR DE SÃO PAULO, NO DIA 25 DE JANEIRO DE 2020. 

 

o 33/2020 –– Professora Nelita Piacentini – EXECUTIVO MUNICIPAL – INFORMAR: QUAIS SÃO 

OS PROJETOS DA FUNDAÇÃO DE ESPORTES DE CAMPO MOURÃO (FECAM) DESTINADOS 

ÀS CRIANÇAS, ADULTOS, IDOSOS E MULHERES? QUAIS OS NOMES DOS PROFESSORES 

TERCEIRIZADOS QUE ESTÃO ATUANDO OS PROJETOS DA FUNDAÇÃO DE ESPORTES DE 

CAMPO MOURÃO (FECAM)? QUAIS SÃO OS LOCAIS, OS DIAS E OS HORÁRIOS QUE 

ACONTECEM OS PROJETOS DA FUNDAÇÃO DE ESPORTES DE CAMPO MOURÃO (FECAM) 

COM CRIANÇAS, ADULTOS, IDOSOS E MULHERES? 

 

o 35/2020 – Professor Cícero – EXECUTIVO MUNICIPAL – INFORMAR: CONSIDERANDO A 

INICIATIVA DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO EM CONCEDER O PARQUE DE 

EXPOSIÇÕES GETÚLIO FERRARI PARA UMA INCIATIVA PRIVADA: A PREFEITURA DE 

CAMPO MOURÃO SE BASEOU EM ALGUNS MUNICÍPIOS DO MESMO PORTE DE CAMPO 

MOURÃO PARA REALIZAR ESSA INICIATIVA? QUAIS AS GARANTIAS DE SUCESSO COM A 

INICIATIVA DE PRIVATIZAÇÃO EM REALIZAR AS MELHORIAS E ESTIMULAR O USO, 

REVITALIZAÇÃO, E SUPRIR AS NECESSIDADES DO PARQUE? QUAIS BENEFÍCIOS QUE A 

PRIVATIZAÇÃO TRARÁ AO PARQUE DE EXPOSIÇÕES GETÚLIO FERRARI E AO MUNICÍPIO 

DE CAMPO MOURÃO, A MÉDIO/LONGO PRAZO?  QUAIS AS CONDICIONANTES PARA QUE 

PRÓPRIA PREFEITURA NÃO ESTIMULE O USO DO PARQUE PARA CAPTAÇÃO DE RENDA 

E, CONSEQUENTEMENTE, REALIZAR REVITALIZAÇÃO DO ESPAÇO DO PARQUE? EXISTE 

CONSTRUÇÕES PRIVADAS NO INTERIOR DO PARQUE? SIM, A PREFEITURA REALIZA A 

COBRANÇA DE TAXA OU ALUGUEL? QUAIS OS VALORES E PARA ONDE É DESTINADO 

ESSA VERBA? 

 

o 36/2020 –– Tucano - COMANDANTE DO 11º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR DE CAMPO 

MOURÃO E AO COMANDANTE DA ROCAM - SOLICITANDO RONDA POLICIAL OSTENSIVA 

NAS SEGUINTES VIAS: VISCONDE LUIZ BOTELHO MOURÃO E SEBASTIÃO ALBINO 
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FERREIRA NO JARDIM FLÓRIDA; E ISABEL LUIZA DE OLIVEIRA - NO JARDIM RESIDENCIAL 

DO LAGO. 

 

o 37/2020 –– Professora Nelita Piacentini - ENCAMINHAR OFÍCIO A SENHORA SANDRA ALVES 

CORDEIRO, MANIFESTANDO VOTO DE PESAR, EM NOME DE ESTE PODER LEGISLATIVO, 

PELO FALECIMENTO DA SENHORA SABINA BATISTA CORDEIRO. JÁ ENVIADO OFÍCIO 

 

o 38/2020 –– Edoel Rocha – ENVIAR VOTO DE PESAR À FAMÍLIA DA SENHORA ANTÔNIA 

ELIAS DOS SANTOS, MANIFESTANDO PROFUNDO PESAR PELO SEU FALECIMENTO, 

OCORRIDO NO DIA 29/01/2020. JÁ ENVIADO OFÍCIO 

 

o 39/2020 –– Edoel Rocha - ENVIAR VOTO DE PESAR À FAMÍLIA DO SENHOR EVANDRO 

VIAN, MANIFESTANDO PROFUNDO PESAR PELO SEU FALECIMENTO, OCORRIDO NO DIA 

30/01/2020. JÁ ENVIADO OFÍCIO 

 

o 40/2020 –– Professora Nelita Piacentini - ENCAMINHADO OFÍCIO AOS SENHORES 

BERNARDINO E VENI VIAN, MANIFESTANDO VOTO DE PESAR, EM NOME DE ESTE PODER 

LEGISLATIVO, PELO FALECIMENTO DO SENHOR EVANDRO VIAN. JÁ ENVIADO OFÍCIO 

 

o 41/2020 –– Professora Nelita Piacentini - DIRETOR DA UNIDADE REGIONAL DO SENAC DE 

CAMPO MOURÃO E AO DIRETOR REGIONAL DO SENAC - DISPONIBILIZAR HORÁRIOS 

PARA O 2° SEMESTRE/2020 PARA O CURSO DE COMPUTAÇÃO GRATUITA PARA A 

TERCEIRA IDADE NO SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL - SENAC. 

 

o 42/2020 –– Professora Nelita Piacentini - CHEFE DO ESCRITÓRIO REGIONAL DE CAMPO 

MOURÃO DO INSTITUTO AMBIENTAL DO PARANÁ – (IAP) INFORMAR: FOI REALIZADA A 

FISCALIZAÇÃO DE UM POSSÍVEL DERRAMAMENTO DE ÓLEO NO LAGO DO PARQUE 

MUNICIPAL JOAQUIM TEODORO DE OLIVEIRA – PARQUE DO LAGO, LOCALIZADA NO 

MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO? 

 

o 43/2020 –– Professora Nelita Piacentini – EXECUTIVO MUNICIPAL – INFORMAR: QUAL A 

PREVISÃO DE FINALIZAÇÃO DA NOVA SEDE DA ESCOLA MUNICIPAL GURILÂNDIA, 

LOCALIZADA NA RUA GUARAPUAVA, 1401, NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO? 

 

o 44/2020 –– Jadir Pepita – ENVIAR VOTO DE PESAR À FAMÍLIA DO SENHOR JOÃO 

ESTEVÃO DE ARAÚJO, MANIFESTANDO PROFUNDO PESAR PELO SEU FALECIMENTO, 

OCORRIDO NO DIA 08/02/2020. JÁ ENVIADO OFÍCIO 



 
Roteiro para a 2ª Sessão Ordinária, da 4º Sessão Legislativa, da 17ª Legislatura, em 18-02-2020. 

 

 

32 

 

o 45/2020 –– Edoel Rocha - DNIT – DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE 

TRANSPORTES - IMPLANTAR DUAS LOMBADAS (QUEBRA-MOLAS), NA RODOVIA BR 158, 

CAMPO MOURÃO À RONCADOR, NOS DOIS SENTIDOS, TRECHO EM FRENTE À 

COMUNIDADE DA CAMA PATENTE, NO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO – PR. 

06.- (PRESIDENTE) PASSAREMOS A SEGUIR AO ESPAÇO RESERVADO À 

PALAVRA LIVRE E, CADA VEREADOR TERÁ O PRAZO MÁXIMO DE 10 

(DEZ) MINUTOS, SUJEITO A APARTES. (Art. 81, do RI). 

 

- SENHOR SECRETÁRIO, QUEIRA FAZER A CHAMADA DOS VEREADORES 
INSCRITOS. 

- 

- 

- 
 

07.- (PRESIDENTE) OBEDECENDO AO ORDENAMENTO REGIMENTAL, 

PASSAREMOS A APRECIAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES DA PAUTA 

DA ORDEM DO DIA: 
 

➢ (PRESIDENTE) EM 2º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 83 – 

Inciso II, V do Regimento). – MATÉRIA EM REGIME DE URGÊNCIA: 

 

o PROJETO DE LEI Nº 05/2020 – EXECUTIVO MUNICIPAL - REVOGA, ALTERA E 

ACRESCE DISPOSITIVOS À LEI N° 1.419, DE 31 DE DEZEMBRO DE 2001, QUE DÁ 

NOVA REDAÇÃO À LEI N° 718, DE 28 DE DEZEMBRO DE 1990, QUE DISPÕE SOBRE 

A ORGANIZAÇÃO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO - PREVISCAM, INSTITUINDO PLANO DE CUSTEIO 

E DE BENEFÍCIOS, E OUTRAS PROVIDÊNCIAS CORRELATAS REGIME DE 

URGÊNCIA COM SUBSTITUTIVO 

 

✓ Em discussão o SUBSTITUTIVO; 
 

✓ Em votação o SUBSTITUTIVO; 
 

✓ Proclamar o resultado. 
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o PROJETO DE LEI Nº 11/2020 - EXECUTIVO MUNICIPAL - ESTABELECE 

MEDIDAS DE CONTROLE DOS VETORES DO VÍRUS DA DENGUE, DA FEBRE 

AMARELA, DO VÍRUS CHIKUNGUNYA, DO VÍRUS ZICA E OUTROS VETORES NO 

MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REGIME DE 

URGÊNCIA  

 

✓ Em discussão o PROJETO; COM AS EMENDAS, JÁ APROVADAS; 
 

✓ Em votação o PROJETO; COM AS EMENDAS, JÁ APROVADAS; 
 

✓ Proclamar o resultado. 
 
 

➢ (PRESIDENTE) EM 2º TURNO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: (Art. 

83 – Inciso V, do Regimento).  

 

o PROJETO DE LEI Nº 104/2019 – Battilani - DENOMINA “EGILDI PRIMO 

MIGNOZO”, A RUA PROJETADA, VIA URBANA QUE INICIA NA RODOVIA BR 487, 

TREVO DE ACESSO AO DISTRITO INDUSTRIAL DA COOPERATIVA AGROPECUÁRIA 

MOURÃOENSE – COAMO, SEGUINDO ATÉ O PONTO DE ENCONTRO COM A 

ESTRADA RURAL MARGINAL À FAZENDA EXPERIMENTAL DA COAMO, NA PLANTA 

GERAL DO MUNICÍPIO DE CAMPO MOURÃO. 

 

✓ Em discussão o PROJETO; 
 

✓ Em votação o PROJETO; 
 

✓ Proclamar o resultado. 

 

 

o PROJETO DE LEI Nº 106/2019 – Battilani - ACRESCENTA DISPOSITIVO A LEI Nº 

4007, DE 7 DE MAIO DE 2019, QUE “DENOMINA OS LOGRADOUROS DO CONJUNTO 

RESIDENCIAL RICARDO ZALESKI”. (ALOISE HODNIUK).  

✓ Em discussão o PROJETO; 
 

✓ Em votação o PROJETO; 
 

✓ Proclamar o resultado. 
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o PROJETO DE LEI Nº 113/2019 – DR. MIGUEL – SIDNEI JARDIM - “DENOMINA AS 

VIAS PÚBLICAS DO JARDIM SANTA ROSA”.  

 

✓ Em discussão o PROJETO; 
 

✓ Em votação o PROJETO; 
 

✓ Proclamar o resultado. 

 

 

o PROJETO DE LEI Nº 130/2019 – EXECUTIVO MUNICIPAL - CRIA O CONSELHO 

MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER, O FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA 

MULHER E A CONFERÊNCIA MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

✓ Em discussão o PROJETO; 
 

✓ Em votação o PROJETO; 
 

✓ Proclamar o resultado. 

 
 

o PROJETO DE LEI Nº 132/2019 – EXECUTIVO MUNICIPAL - INSTITUI A 

IMPLANTAÇÃO DE ECOPONTOS PARA COLETA DE TAMPAS PLÁSTICAS NOS 

ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA DO MUNICÍPIO DE 

CAMPO MOURÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

✓ Em discussão o PROJETO; 
 

✓ Em votação o PROJETO; 
 

✓ Proclamar o resultado. 
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o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2019 - Professora Nelita Piacentini - ALTERA 

DISPOSITIVO DA RESOLUÇÃO N. 32/2013, DE 28 DE MAIO DE 2014 QUE “INSTITUI O 

PRÊMIO MULHER CIDADÃ EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER 

E ESTABELECE REGRAMENTO PARA SUA REALIZAÇÃO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”.  

 

✓ Em discussão o PROJETO; 

✓ Em votação o PROJETO; 

✓ Proclamar o resultado. 

 
 

 (PRESIDENTE) DECLARAR ENCERRADA A ORDEM DO DIA. (art. 87, 

do Regimento) 

 

 

 

❖ 08.-  (PRESIDENTE) PASSAREMOS A SEGUIR A EXPLICAÇÃO 

PESSOAL, E CADA VEREADOR TERÁ O PRAZO MÁXIMO DE 05 (CINCO) 

MINUTOS - PARA MANIFESTAR-SE EXCLUSIVAMENTE SOBRE ATITUDES 

ASSUMIDAS NO EXERCÍCIO DO MANDATO, NÃO SENDO PERMITIDO 

APARTES. (art. 87, 88 e 89, do RI). 

 

- SENHOR SECRETÁRIO, QUEIRA FAZER A CHAMADA DOS VEREADORES 

INSCRITOS.  

- 

- 

- 

❖ (PRESIDENTE) COMUNICAMOS QUE: 
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• 20/FEVEREIRO/2020 (QUINTA-FEIRA) ÀS 19 HORAS, TEREMOS AUDIÊNCIA PÚBLICA 
DA COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO PARA APRECIAR O 

RELATÓRIO APRESENTADO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE, NA 

FUNÇÃO DE GESTORA LOCAL DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE – SUS.  – REFERENTE 
AO 3º QUADRIMESTRE/2019. 

 

• 27/FEVEREIRO/2020 (QUINTA-FEIRA) ÀS 19 HORAS, TEREMOS AUDIÊNCIA PÚBLICA 

DA COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO PARA PRESTAÇÃO DE 

CONTAS DO MUNICÍPIO REFERENTE AO 3º QUADRIMESTRE DE 2019, EM 

OBEDIÊNCIA A LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL. 
 
 

• 03/MARÇO/2020 (TERÇA-FEIRA) ÀS 19 HORAS, TEREMOS AUDIÊNCIA PÚBLICA DAS 
COMISSÕES ESPECIAIS DESIGNADAS PELAS PORTARIAS 14 E 15/2020 PARA 
TRATAR SOBRE OS PROJETOS DE LEIS COMPLEMENTARES : 25/2020 E 26/2020; 
 

 

09.- (PRESIDENTE) NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, DECLARAMOS ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÃO E QUE DEUS NOS ACOMPANHE.  


